

**SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.**

9700 Szombathely, Boglárka u. 2.

Nyilvántartó szerv: Szombathelyi Törvényszék Cégbírósága

Cégjegyzékszám: Cg.18-10-100680

Telefon: +36 (94) 900-450

E-mail: titkarsag@szova.hu

Internet: www.szova.hu

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2023. szeptember havi ülésére

**Javaslat a SZOVA Nonprofit Zrt. és a SZOMHULL Nonprofit Kft.
egyesülésével kapcsolatos döntések meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A 224/2023. (VI.15.) Kgy.sz. közgyűlési határozatnak megfelelően a SZOVA Nonprofit Zrt. elkészítette a SZOMHULL Nonprofit Kft.-nek a társaságunkba történő beolvadásához szükséges dokumentumokat – a két cég vagyonmérleg- és vagyoneleltár tervezetét, a továbbműködő társaság vagyonmérleg- és vagyoneleltár tervezetét, az egyesülési szerződést és a SZOVA Nonprofit Zrt. alapszabályának tervezetét tartalmazó átalakulási tervet, valamint a jogszabályi előírásoknak megfelelően elvégeztettük a vagyonmérleg- és vagyoneleltár tervezetek könyvvizsgálatát. Előterjesztésünkben összefoglaljuk azokat az általunk fontosnak tartott információkat és feltételezéseket, amelyekre az átalakulási terv épül, és amelyek szükségesek a beolvadásra vonatkozó további döntések meghozatalához, egyúttal felhívjuk a végső tulajdonos, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának figyelmét a lehetséges problémákra is.

- Az átalakulási dokumentumokat arra a feltételezésre alapozva készítettük el, hogy az egyesülés időpontja 2023. december 31. lesz.
- A 202/2023. (V.25.) Kgy.sz. közgyűlési határozat alapján a SZOVA Nonprofit Zrt. ajánlatot tett a SZOMHULL Nonprofit Kft.-ben részesedéssel rendelkező hét települési önkormányzatnak üzletrészüik névértéken történő megvásárlására. Az önkormányzatok ajánlatunkat elfogadták, az üzletrészekre vonatkozó adásvételi szerződések aláírásra kerültek. A megvásárolt üzletrészek ellenértéke az önkormányzatoknak átutalásra került. **A tranzakciók lezárását követően a SZOMHULL Nonprofit Kft. tulajdonosi szerkezete az alábbi:**

Tulajdonos	Tulajdoni hányad	Üzletrész névértéke
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata	90%	2.700.000 Ft
SZOVA Nonprofit Zrt	10%	300.000 Ft
Összesen	100%	3.000.000 Ft

- Az egyesülési szerződésben és a vagyonmérleg tervezetekben **azzal a feltételezéssel éltünk, hogy a SZOMHULL Nonprofit Kft. két tulajdonosa – Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és SZOVA Nonprofit Zrt. – üzletrészeinek névértéke a beolvadás időpontját megelőzően kifizetésre kerül.** Ezzel a megoldással a SZOMHULL Nonprofit Kft. tőzstőkéje nullára csökken, ennek köszönhetően a beolvadás a továbbműködő gazdasági társaság jegyzett tőkéjét nem módosítja – **így elkerülhető a SZOVA Nonprofit Zrt. tőkéjének emelése, a részvénykibocsátás és az ezzel járó bonyolult procedúra.**
- A SZOMHULL Nonprofit Kft. jegyzett tőkéjének kifizetése egyúttal azt is jelenti, hogy **a SZOVA Nonprofit Zrt. tulajdonosi struktúrája az átalakulás hatására nem változik, a társaság 100%-os tulajdonosa továbbra is Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata marad.**
- A SZOMHULL Nonprofit Kft. vagyonmérleg tervezetében **azt feltételezzük, hogy az NHKV Zrt. a 2023. első félévi közszolgáltatási tevékenység ellátásáért az elszámolást követően az előzetesen megállapított 732.555 ezer forintot fizeti ki a társaságnak.** Ebből az összegből a vagyonmérleg-tervezet fordulónapjáig, 2023. június 30-ig 518.893 ezer forint került ténylegesen kiszámlázásra és kifizetésre, a fennmaradó 213.662 ezer forint a társaság egyéb követeléseként szerepel a vagyonmérleg tervezetben. Jelenlegi információink alapján az NHKV Zrt-vel az elszámolásnak 2023. november 30-ig kell megtörténnie. **A ténylegesen kifizetésre kerülő összeg akár pozitív, akár negatív irányban eltérhet az előzetesen megállapított értéktől – kockázatot a negatív eltérés jelent, mivel ebben az esetben a SZOMHULL Nonprofit Kft. vesztesége nagyobb lesz a vagyonmérleg tervezetben szereplő veszteségnél.**
- **A beolvadás időpontjáig, vagyis 2023. december 31-ig a SZOMHULL Nonprofit Kft. tovább működik, ami azt jelenti, hogy költségei merülnek fel:** az ügyvezető és egy munkavállaló bére, egyéb juttatásai és járulékai, iroda bérleti díj, könyvvizsgálói díj, a SZOVA Nonprofit Zrt. által nyújtott számviteli és egyéb adminisztratív szolgáltatások költségei. A beolvadás időpontjáig várhatóan felmerülő költségekre 13.126 ezer forint céltartalékot képeztünk. Mivel a SZOMHULL Nonprofit Kft. tényleges tevékenysége 2023. június 30-án megszűnt, **a második félévben bevétellel nem számolhatunk.**
- A fentieket figyelembe véve **a SZOMHULL Nonprofit Kft. vagyonmérleg tervezetében 2023. évre 87.178 ezer forint veszteséggel számolunk.** A vagyonmérleg tervezetben azonban az éves, mérleg szerinti eredmény nem szerepelhet, azt az eredménytartalék részeként kell kimutatni.
- A jogszabályok lehetőséget adnak az átalakuló (beolvadó) gazdasági társaság eszközeinek átértékelésére. A SZOMHULL Nonprofit Kft. azonban nem rendelkezik

olyan eszközökkel, amelyeket át tudnánk értékelni, így ezzel a lehetőséggel nem tudunk élni.

- A SZOVA Nonprofit Zrt. mérleg szerinti eredményét nagy mértékben befolyásolja, meghatározza a devizakötvény átértékeléséből keletkező árfolyamkülönbözet. Ennek összegét azonban csak a 2023. december 31-i HUF/CHF árfolyam ismeretében tudjuk majd meghatározni. A vagyommérleg-tervezet fordulónapján, 2023. június 30-án az árfolyam 379,94 HUF/CHF volt. Ez az előző év végi 406,93 HUF/CHF-hez képest jelentős javulás, ezért ~334 millió forint árfolyamnyereséget tudunk volna elszámolni, amennyiben megtörténik a devizakötvény állományának átértékelése. Az óvatosság elvéből kiindulva azonban az átértékelést nem végeztük el és a nyereséget a vagyommérleg tervezetben nem vettük figyelembe. **A beolvasás és az egyesülési terv egyik fő kockázati eleme a devizakötvény átértékeléséből eredő árfolyamkülönbözet jellege (nyereség vagy veszteség) és összege.**
- A SZOVA Nonprofit Zrt. 2023. évi üzleti tervében – az átértékelésből eredő árfolyamkülönbözetet figyelmen kívül hagyva – veszteséggel számoltunk. Az első félév vagyommérleg szerinti eredménye ugyan 59.548 ezer forint nyereség, de néhány jelentős összegű költség – 13. havi bér kb. 150 millió forint, Tófürdő villamosenergia költség kb. 90 millió forint – a második félévben merül fel, ezért év végi eredményünk várhatóan veszteség lesz. Erre a második félévben várható vagyонvesztésre – a számviteli törvény 140.§ (5) bekezdése szerint az átalakulással létrejövő társaság vagyommérleg tervezetében lekötött tartalékot kell képezni. Ugyanakkor a vagyommérleg tervezetek összeállításánál **azzal a hallgatólagos feltételezéssel élünk, hogy a devizakötvény átértékeléséből eredő nyereség kompenzálja az átértékelés nélkül várható veszteséget – így összességében vagyонvesztéssel nem számolunk és erre tartalékot nem képeztünk.**
- **Amennyiben az átértékelésből eredő árfolyamkülönbözet nem nyújt fedezetet a veszteségre - vagyis a SZOVA Nonprofit Zrt. mérleg szerinti eredménye veszteség lesz és emiatt a végleges vagyommérlegben az eredménytartalék soron negatív összeg szerepel, akkor a számviteli törvény 141.§ (5) bekezdése szerint „...A jegyzett tőkét le kell szállítani az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény 11. § (2) bekezdésének megfelelően, ha az átalakulással létrejövő gazdasági társaság végleges vagyommérlege szerinti saját tőkéjének – a 140. § (3) bekezdése szerinti lekötött tartalékkal csökkentett, illetve a (7) bekezdés szerinti jegyzett, de még be nem fizetett tőkeként kimutatott összeggel növelt – összege nem éri el a vagyommérleg-tervezete szerinti (a cégbíróságon bejegyzett) jegyzett tőke összegét...”**

Az egyesülési szerződés és a vagyommérleg tervezetek elkészítése során az egyik fő problémát az jelenti, hogy a számviteli törvény 140.§ (1) bekezdése, valamint az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény szerint „...Az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyommérleg-tervezetének a jogutód gazdasági társaság vagyonát tartalmazó oszlopában a saját tőke tételében jegyzett tőke, tőketartalék, eredménytartalék, illetve lekötött tartalék tételek szerepelhetnek, és csak pozitív összegekkel...” – vagyis a saját tőke minden eleme csak pozitív érték lehet. Ezt az előírást azonban a társaságok tőkeszerkezetének változtatása nélkül nem tudjuk teljesíteni, **mivel mind a SZOVA Nonprofit Zrt, mind a SZOMHULL**

Nonprofit Kft. eredménytartaléka negatív, így a két tétel összegeként a jogutód gazdasági társaság vagyonszerzés szerinti eredménytartaléka is negatív lenne.

A probléma áthidalása érdekében a könyvvizsgálóval egyeztetve két módosítást javasolunk a tőkeszerkezetben:

- a SZOMHULL Nonprofit Kft. saját tőkéjében szereplő **279.282 ezer forint lekötött tartalékot** – a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által korábban teljesített pótbefizetéseket – a vagyonszerzés tervezetben átsoroljuk és az **eredménytartalék részeként vesszük figyelembe**. Ez az átsorolás a SZOMHULL Nonprofit Kft. vagyonszerzés tervezetében történik.
- **Javasoljuk, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a SZOMHULL Nonprofit Kft.-nek korábban nyújtott 500 millió forint összegű tagi kölcsönt minősítse át a társaság veszteségeinek rendezését szolgáló pótbefizetéssé.** Ez a döntés lehetővé tenné, hogy az átalakulási vagyonszerzés tervezetben ezt az összeget eredménytartalékként vegyük figyelembe. Az átsorolás az összevont vagyonszerzés-tervezet „rendezés” oszlopában történik.
- **A két átsorolást figyelembe véve a továbbműködő gazdasági társaság vagyonszerzés tervezetében az eredménytartalék összege is pozitív lesz – vagyis meg tudunk felelni a jogszabályi követelménynek.**

Szintén a könyvvizsgálóval folytatott egyeztetés alapján lehetőség van arra, hogy az átalakulási vagyonszerzés tervezetben az eredménytartalék részeként kimutatott lekötött tartalékot és a veszteségpótlással átminősített tagi kölcsönt a jogutód gazdasági társaság mérlegében továbbra is lekötött tartalékként mutassuk ki. Így az Önkormányzatnak nem kell véglegesen lemondania ezekről az összegekről, amennyiben a SZOVA Nonprofit Zrt. jövőbeli pénzügyi helyzete lehetővé teszi, sor kerülhet a visszafizetésükre.

Kérjük a tisztelt Közgyűlést, tárgyalja meg előterjesztésünket és hozza meg a szükséges döntéseket!

Szombathely, 2023. szeptember 13.

SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. ⑦
9700 Szombathely, Boglárka u. 2.
Adószám: 13980335-2-18
OTP: 11747006 20130161
Kovács Cecília
vezérigazgató

Határozati javaslat

.../2023. (IX.....) Kgy. sz. határozat

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a SZOMHULL Nonprofit Kft. és a SZOVA Nonprofit Zrt. átalakulási tervét, és az alábbi döntéseket hozza:

- Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a SZOMHULL Nonprofit Kft-nek a SZOVA Nonprofit Zrt-be történő beolvadásának időpontja 2023. december 31. legyen.
- A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a SZOMHULL Nonprofit Kft. üzletrészeinek névértéke a társaság tagjai – Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és SZOVA Nonprofit Zrt. – részére a beolvadás időpontját megelőzően, legkésőbb 2023. december 15-ig kifizetésre kerüljön, egyúttal felkéri a SZOMHULL Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon az üzletrészek névértékének kifizetéséről.
- Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a SZOMHULL Nonprofit Kft-nek nyújtott 500 millió forint összegű tagi kölcsönt a társaság veszteségpótlásként számolja el és ennek megfelelően vegye figyelembe az átalakulási vagyonmérleg tervezetben és a végleges vagyonmérlegben.
- A Közgyűlés a társaságok ügyvezetői által benyújtott átalakulási tervet, az átalakulási szerződés tervezetét, a jogutód SZOVA Nonprofit Zrt. Alapszabályának tervezetét, valamint a Beolvadó (SZOMHULL Nonprofit Kft.), az Átvevő (SZOVA Nonprofit Zrt.) és a továbbműködő gazdasági társaság vagyonmérleg tervezetét az előterjesztés mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.
- A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy az egyesülő gazdasági társaságok 2023. évi eredményének és a továbbműködő gazdasági társaság végleges vagyonmérlegben szereplő eredménytartalék összegének a függvényében szükség lehet SZOVA Nonprofit Zrt. tőkehelyzetének rendezésére.

ÁTALAKULÁSI TERV
(Egyesülési terv)

Kelt: Szombathely, 2023. szeptember 12.

ÁTALAKULÁSI TERV (Egyesülési terv)

A jelen Egyesülési terv az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény („Átv.”) 14. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelő tartalommal került elkészítésre az alábbiakban meghatározásra kerülő Beolvadó Társaság és az Átvevő Társaság vezető tisztségviselői által a Beolvadó Társaság Átvevő Társaságba történő tervezett beolvasására tekintettel.

A beolvasás a cégstruktúra optimalizálása érdekében szükséges, végrehajtását követően működési költségmegtakarítás várható, az adminisztrációs feladatokban is számottevő csökkenés érhető el, a tagolt vállalati struktúra pedig megszüntethető, ennek eredményeképpen pedig a humán és tárgyi erőforrások kihasználása javítható. Az átszervezés társasági jogutódlás útján, egyesüléssel kerülne megvalósításra, akként, hogy

a **SZOMHULL Nonprofit Kft.** (székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.; cjsz: 18-09-111965; statisztikai számjele: 24770226-3811-572-18; adószáma: 24770226-2-18; képviseli: Taoufik Roland ügyvezető), mint beolvadó társaság és egyben, mint jogelőd - a továbbiakban: „Beolvadó Társaság” -

beolvad

a **SZOVA Nonprofit Zrt.-be** (székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.; cjsz.: 18-10-100680; statisztikai számjele: 13980335-6810-573-18; adószáma: 13980335-2-18; képviseli: Kovács Cecília vezérigazgató), mint átvevő társaságba, mint jogutódba („Átvevő Társaság” vagy „Jogutód Társaság”).

1. BEVEZETŐ MEGÁLLAPÍTÁSOK

1.1. Az Átvevő Társaság alapítójának, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2023. szeptember napján tartandó közgyűlésen határoz a jelen egyesülési terv (a továbbiakban: „Egyesülési Terv”) elfogadásáról. Figyelemmel arra, hogy az Átvevő és a Beolvadó Társaság az egyesülésre vonatkozó legfőbb szervei döntéseiket az Átvevő Társaság alapítója közgyűlésének a napján kívánják meghozni, továbbá tekintettel arra is, hogy az Átvevő Társaság és a Beolvadó Társaság vezető tisztségviselői az átalakuláshoz szükséges okiratokat erre az időpontra előkészítik, az átalakulási javaslat érdemi elbírálásáról a döntéshozó szervek egy ülésen kívánnak határozni összhangban az Átv. 8. § (1) bekezdésében, valamint ugyanezen § (2) bekezdésében foglaltakkal.

1.2. Az Egyesülési Tervben foglaltak megvalósulásával az Átvevő Társaság egyesül a Beolvadó Társasággal olyképpen, hogy a Beolvadó Társaság az Átvevő Társaságba beolvad. A Beolvadó Társaság beolvasással történő megszűnését követően, annak általános jogutódja az Átvevő Társaság lesz. A legfőbb szervek az egyesülési döntés meghozatalához szükséges vagyonomérleg- és vagyoneleltár tervezetek fordulónapjaként 2023. év 06. hónap 30. napját jelölték meg. A vagyonomérleg- és vagyoneleltár-tervezetek ellenőrzésére a VASI ADÓ - TIPP Könyvvizsgáló és Könyvvezető Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 9721 Gencsapáti, Hunyadi u. 466.; cjsz.: 18-09-102389; adószáma: 11313863-2-18; nyilvántartási szám: 000728), személyesen Szakácsné Gelencsér Gabriella (lakcíme: 9700 Szombathely, Károly Róbert utca 22. 3. em. 26. ajtó; anyja születési neve: Jakosits Klára, nyilvántartási száma: 002341) független könyvvizsgálót bízták meg.

2. AZ EGYESÜLÉS MÓDJA, IDŐPONTJA

2.1. Az egyesülés módja

A Beolvadó Társaság és az Átvevő Társaság - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”), illetőleg az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény („Átv.”) rendelkezései alapján – egyesülnek.

Az egyesülés módja: beolvadás.

Az egyesülés során a Beolvadó Társaság beolvad az Átvevő Társaságba.

A vagyonmérleg és a vagyonleltár tervezetek fordulónapja 2023. év 06. hónap 30. napja.

Az Egyesülésről véglegesen döntő SZMJV Közgyűlési határozat, valamint a beolvadással érintett társaság taggyűlési határozata meghozatalának időpontja valamennyi érintett társaság tekintetében: 2023. év 09. hónap napja.

2.2. Az egyesülés időpontja

Az egyesülés tervezett időpontja, amikor az egyesüléshez fűződő joghatások beállnak 2023. év 12. hónap 31. napja („Beolvadás Napja”). Amennyiben a cégbíróság az egyesülést bármilyen okból kifolyólag 2023. év 12. hónap 31. napját követő időpontban jegyezné be a cégjegyzékbe, úgy jelen egyesülési terv értelmezése és alkalmazása szempontjából Beolvadás Napja alatt az a nap értendő, amely napon a cégbíróság a Beolvadó Társaságot a cégjegyzékből törli.

3. AZ ÁTVEVŐ TÁRSASÁG, MINT ÁLTALÁNOS JOGUTÓD FONTOSABB ADATAI:

3.1. A társaság neve: **SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen működő Részvénytársaság**

3.2. A társaság rövidített neve: **SZOVA Nonprofit Zrt.**

3.3. A társaság cégjegyzékszám: 18-10-100680

3.4. A társaság székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.

3.5. A társaság vezető tisztségviselői:

Kovács Cecília (an.: *Cser Marianna*)

A képviselet módja: **önálló**

A képviseletre jogosult tisztsége: vezérigazgató (vezető tisztségviselő)

dr. Popgyákunik Péter (an.: *Szilágyi Márta*)

A képviselet módja: **önálló**

A képviseletre jogosult tisztsége: igazgatóság elnöke (vezető tisztségviselő)

dr. Kovács Előd Péter (an.: *Matura Imola*)

A képviselet módja: **együttes**

A képviseletre jogosult tisztsége: igazgatósági tag (vezető tisztségviselő)

Kántás Zoltán (an.: *Kiss Margit*)

A képviselet módja: **együttes**

A képviseletre jogosult tisztsége: igazgatósági tag (vezető tisztségviselő)

Nagy Donát (an.: *Dukai Beáta Katalin*)

A képviselet módja: **együttes**

A képviseletre jogosult tisztsége: igazgatósági tag (vezető tisztségviselő)

Horvai Ákos (an.: *Horváth Magdolna Mária*)

A képviselet módja: **együttes**

A képviseletre jogosult tisztsége: igazgatósági tag (vezető tisztségviselő)

Keszte László (an.: Szalai Margit)

A képviselő módja: **együttes**

A képviselőre jogosult tisztsége: más munkavállaló

Meizner Vera (an.: Döme Zsuzsanna)

A képviselő módja: **együttes**

A képviselőre jogosult tisztsége: más munkavállaló

Krizmanits Márton (an.: Berzlánovits Franciska)

A képviselő módja: **együttes**

A képviselőre jogosult tisztsége: más munkavállaló

Horváth Richárd Péter (an.: Papp Anikó)

A képviselő módja: **együttes**

A képviselőre jogosult tisztsége: más munkavállaló

3.6. A társaság felügyelőbizottságának tagjai:

Bokányi Adrienn (an.: Joó Ágota Anna)

Ágh Ernő Péter (an.: Berényi Rozália)

Molnár Miklós (an.: Dénes Ilona)

dr. Horváth Attila (an.: dr. Kiss Katalin)

Varga Imre Zoltán (an.: Schrammer Éva)

A felügyelőbizottsági tag munkavállalói küldött.

Nahodil Norbert (an.: Gaál Mária)

A felügyelőbizottsági tag munkavállalói küldött.

3.7. A társaság könyvvizsgálója:

Név: DIALOG Plusz Audit Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 1137 Budapest, Katona József utca 14.

Céggjegyzékszám: 01-09-468528

A könyvvizsgálatért személyében is felelős személy adatai: Gáspárné Farkas Ágota (an.: Csaba Ágota; lakcíme: 9700 Szombathely, Móricz Zsigmond utca 7.)

3.8. A társaság főtevékenysége TEÁOR besorolás szerint:

Főtevékenység:

6810 '08 Saját tulajdonú ingatlan adásvétele

A beolvadás után a Beolvadó Társaság megszűnik, és az Átvevő Társaságban működik tovább.

3.9. A társaság alapításának napja: 2007. április 26.

3.10. A vagyonmérleg és vagyonleltár-tervezetek fordulónapja: 2023. év 06. hónap 30. nap

3.11. A jogutód társaság cégbírósági bejegyzésének kérelmezett napja: 2023. év 12. hónap 31. nap

3.12. Az egyesülés módja: a Beolvadó Társaság beolvad az Átvevő Társaságba

3.13.Vagyon: a Beolvadó Társaság vagyona a Beolvadó Társaság megszűnésével a beolvadási vagyonleltár szerint, mint egész száll át az Átvevő Társaságra, mint általános jogutódra.

14. A társaság egyedüli részvényese:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
HU-9700 Szombathely, Kossuth Lajos utca 1-3.
Nyilvántartási szám: 733656

15. Jegyzett tőke: a társaság jegyzett tőkéje 5 102 808 000,-Ft, azaz Ötmilliárd-egyszázkettőmillió-nyolcszáznyolcezer forint.

4. A BEOLVADÓ TÁRSASÁG FONTOSABB ADATAI:

4.1. A társaság neve: SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

4.2. A társaság rövidített neve: SZOMHULL Nonprofit Kft.

4.3. A társaság cégjegyzékszám: 18-09-111965

4.4. A társaság székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.

4.5. A társaság vezető tisztségviselője: Taoufik Roland ügyvezető

4.6. A társaságnál felügyelőbizottságának tagjai:

Ágh Ernő Péter *(an.: Berényi Rozália)*
9700 Szombathely, Györffy István utca 38.

Molnár Miklós *(an.: Dénes Ilona)*
9700 Szombathely, Irottkő utca 4/B 3. em. 15. ajtó

dr. Horváth Attila *(an.: dr. Kiss Katalin)*
9700 Szombathely, Verseny utca 1/E.

4.7. A társaság könyvvizsgálója:

Gáspárné Farkas Ágota *(an.: Csaba Ágota)*
9700 Szombathely, Móricz Zsigmond utca 7.

4.8. A társaság főtevékenységi köre TEÁOR besorolás szerint:

Főtevékenység:

3811 '08 Nem veszélyes hulladék gyűjtése

4.9. Vagyon: A társaság, mint beolvadó társaság vagyona a társaság megszűnésével a beolvadási vagyonleltár szerint, mint egész száll át az Átvevő Társaságra, mint általános jogutódra.

4.10. A társaság tagjai:

4.10.1. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
HU-9700 Szombathely, Kossuth Lajos utca 1-3.

Nyilvántartási szám: 733656

Képviselőre jogosult neve: Dr. Nemény András polgármester

A szavazati jog mértéke minősített többségű befolyást biztosít.

4.10.2. SZOVA Szombathelyi Vagyonhasználó és Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen működő Részvénytársaság

HU-9700 Szombathely, Boglárka utca 2.

Cégjegyzékszám: 18-10-100680

4.11. Jegyzett tőke: a társaság jegyzett tőkéje 3.000.000,- HUF, azaz hárommillió forint.

5. BEOLVADÓ TÁRSASÁG VAGYON-MÉRLEG TERVEZETE ÉS VAGYONLELTÁR TERVEZETEI

Az egyesülésben résztvevő Átvevő Társaság, és a Beolvadó Társaság külön-külön elkészítették a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény előírásai alapján a 2023. 06. hónap 30. napi fordulónapra a vagyonmérleg-tervezetet és vagyonleltár tervezetet. A társaság az egyesülést könyv szerinti értéken hajtja végre.

Az Átv. 4. § (5) bekezdése értelmében a független könyvvizsgáló által ellenőrzött vagyonmérleg-tervezetet és vagyonleltár-tervezetet a jelen Egyesülési Terv 1. számú melléklete tartalmazza az alábbi bontásban.

Beolvadó Társaság

(i) Vagyonmérleg tervezet

(ii) Vagyonleltár tervezet

(iii) A Könyvvizsgáló véleménye a vagyonmérleg tervezetről és vagyonleltár tervezetről

6. AZ ÁTVEVŐ TÁRSASÁG BEOVADÁS ELŐTTI ÉS BEOLVADÁS UTÁNI VAGYONMÉRLEG TERVEZETEI ÉS VAGYONLELTÁR TERVEZETEI

6.1. Az Átvevő Társaságnak az Átv. 4. § (5) bekezdése értelmében a független könyvvizsgáló által ellenőrzött záró vagyonmérleg-tervezetét és vagyonleltár-tervezetét, valamint az egyesülést követő nyitó vagyonmérlegtervezetét a 2. számú melléklet tartalmazza az alábbi bontásban:

(i) Beolvadás előtti vagyonmérleg tervezet

(ii) Beolvadás előtti vagyonleltár tervezet

(iii) Beolvadás utáni vagyonmérleg tervezet

(iv) Beolvadás utáni vagyonleltár tervezete

(v) A Könyvvizsgáló véleménye a beolvadás előtti vagyonmérleg tervezetről és vagyonleltár tervezetről

(vi) A Könyvvizsgáló véleménye a beolvadás utáni vagyonmérleg tervezetről.

6.2. Az Átvevő Társaság (jogutód) és a Beolvadó Társaság (jogelőd) beolvadás előtti (záró) és beolvadás utáni (nyitó) vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezetei

Az Átvevő Társaság (jogutód) és a Beolvadó Társaság (jogelőd) beolvadás előtti (záró) és beolvadás utáni (nyitó) vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezetei és azok főbb adatai a jelen Átalakulás Terv (Egyesülési Terv) 1.-2. számú mellékletét képezik.

Az Átvevő Társaság és a Beolvadó Társaság egyezően rögzítik, hogy az egyesülés során az átértékelés lehetőségével nem élnek, az Átvevő Társaság alábbi vagyonmérleg tervezetében szereplő, „*Különbözetek*” oszlop kizárólag az egyesüléssel érintett társaságok egymással szemben fennálló követelése és kötelezettségei rendezésére való tekintettel került beillesztésre.

7. A SZOVA NONPROFIT ZRT. (JOGUTÓD TÁRSASÁG) LÉTESÍTŐ OKIRATA MÓDOSÍTÁSÁNAK TERVEZETE

A Jogutód Társaság Alapszabályának tervezetét – amely az Átvevő Társaság létesítő okiratában szükséges módosítások tervezetét is tartalmazza vastag, dőlt betűkkel - a jelen Egyesülési Terv elválaszthatatlan 3. számú melléklete tartalmazza.

8. A JOGUTÓD TÁRSASÁGBAN RÉSZVÉNYESKÉNT RÉSZT VENNI NEM KÍVÁNÓ SZEMÉLYEKKEL VALÓ ELSZÁMOLÁS MÓDJÁRÓL SZÓLÓ TERVEZET

Tekintettel arra, hogy az Átvevő Társaság egyedüli tagja, és a Beolvadó Társaság egyik tagja, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata azonos, a Beolvadó Társaság másik tagja pedig maga az Átvevő Társaság, ezért a beolvadást követően az Átvevő Társaság egyedüli részvényese Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata marad. A beolvadást követően a jogutód Átvevő Társaság részvényesi köre tehát nem változik. Az egyedüli tag/alapító az Átvevő Társaság alaptőkéjét képező valamennyi törzsrészvény tulajdonjogát megszerzi.

9. A TÖKESZERKEZET ÁTRENDEZÉSÉNEK OKAI ÉS MEGVALÓSÍTÁSÁNAK MÓDJA

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény előírása alapján a Jogutód Társaság vagyonmérlegtervezetének saját tőke tételében jegyzett tőke, tőketartalék, eredménytartalék, illetve lekötött tartalék szerepelhet és csak pozitív összegekkel.

A Beolvadó gazdasági társaság tagjai megállapodnak abban, hogy a társaság törzstőkéje a tagoknak törzsbetétjeik arányában a beolvadás időpontjáig névértéken kifizetésre kerül. A törzstőke kifizetése az Átvevő gazdasági társaság vagyonmérleg tervezetének „Rendezés” oszlopában kerül megjelenítésre.

Az egyesülés során szükséges a társaságok negatív eredménytartalékának rendezése.

Ennek érdekében:

- a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a SZOMHULL Nonprofit Kft. számára a veszteségének rendezése érdekében korábban teljesített és lekötött tartalékként kimutatott pótbefizetések összege, 279.282 ezer forint az Átvevő gazdasági társaság vagyonmérleg tervezetében az eredménytartalék részeként kerül kimutatásra.
- a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a SZOMHULL Nonprofit Kft-nek korábban nyújtott 500 millió forintos tagi kölcsön összege az átalakulás során Átvevő gazdasági társaság vagyonmérleg tervezetében az eredménytartalék részeként kerül kimutatásra.

A lekötött tartalék és a tagi kölcsön eredménytartalékba történő átsorolását az Átvevő gazdasági társaság vagyonmérleg tervezetének „Rendezés” oszlopa tartalmazza.

Ezeket a rendező tételeket figyelembe véve a Jogutód gazdasági társaság vagyonmérleg tervezetében szereplő saját tőke összege 5.480.877 ezer forint, amely az alábbi elemekből tevődik össze:

- jegyzett tőke: 5.102.808 ezer Ft
- tőketartalék: 307.783 ezer Ft
- eredménytartalék: 70.286 ezer Ft

10. EGYÉB, ÁTALAKULÁSSAL KAPCSOLATOS KÖRÜLMÉNYEK

A Beolvadásban részt vevő társaságok vagyonmérleg-tervezetei a számviteli törvény szerinti beszámoló mérlegére vonatkozó módszerekkel és a számviteli törvény által előírt bontásban kerülnek elkészítésre

azzal, hogy az átalakuló jogi személy a számviteli törvény szerinti beszámoló mérlegében kimutatott eszközeit és kötelezettségeit nem kívánja átértékelni.

A Beolvadásban részt vevő társaságok felügyelőbizottságai az átalakulást támogatták.

Az Egyesülő Társaságok rögzítik, hogy az Átalakulási Törvény 7. § értelmében az egyesülés (beolvadás) elhatározásáról az egyesülről (beolvadásról) döntő legfőbb szervi határozatok meghozatalának napját követő tizenöt (15) napon belül tájékoztatni fogják az Egyesülő Társaságoknál működő munkavállalói érdek-képviselői szerveket.

Az Átvevő Társaság 5.102.808.000,- Ft, azaz Ötmilliárd-egyszázkettőmillió-nyolcszáznyolcezer forint összegű jegyzett tőkéje az egyesülés során nem emelkedik, a saját tőke elemei ennek megfelelően kerültek átrendezésre. Az egyesüléssel az Átvevő Társaság vezető tisztségviselőinek, felügyelőbizottsági tagjainak, könyvvizsgálójának személye és megbízatásának időtartama sem változik.

Az egyesüléssel új részvényesek az Átvevő Társaságba nem lépnek be, az Átvevő Társaság részvénystruktúrája változatlan marad.

Az egyesüléssel összefüggésben az Átvevő Társaság részvényesét pótlólagosan teljesítendő vagyoni hozzájárulás nem terheli.

Az Átvevő Társaság az egyesüléssel a Beolvadó Társaság jogutódjává válik.

Az egyesülő társaságok az Átvevő Társaságot jelölik ki arra, hogy az egyesülés tekintetében a Cégek Közlönyben a közlemény közzétételét kezdeményezze, és a közleménnyel összefüggésben teljes körűen eljárjon.

A Beolvadás megfelel a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény („Tao. tv.”) 4. § 23/a pont a.) alpontjában meghatározott feltételnek (kedvezményezett átalakulás) figyelemmel arra, miszerint

- a) a beolvadással történő egyesülésben, mint jogügyletben kizárólag a Tao. tv. 4. § 32. bekezdés a. pontja szerinti társaságok vesznek részt; és
- b) a beolvadással történő egyesülés, mint jogügylet révén a jogelőd tagja, részvényese az átalakulás, egyesülés, szétválás keretében a jogutódban részesedést és legfeljebb a megszerzett részesedés együttes névértéke (névérték hiányában a jegyzett tőke arányában meghatározott értéke) 10% százalékának megfelelő pénzeszközt szerez
- c) az egyesülést valós gazdasági, kereskedelmi okok alapozzák meg.

A kedvezményezett átalakulással összefüggésben a Jogutód Társaság a Tao. tv. 16. § (10) bekezdése alapján a következő kötelezettségvállalásokat teszi, amely kötelezettségvállalások az alapító okiratban feltüntetésre kerülnek:

- a) A Jogutód Társaság a Beolvadó Társaságoktól átvett eszközöket és kötelezettségeket elkülönítve tartja nyilván. A Jogutód Társaság nyilvántartása tartalmazza az átvett eszközök a Beolvadó Társaságoknál, a beolvadás napján kimutatott bekerülési értékét, könyv szerinti értékét, számított nyilvántartás szerinti értékét, valamint az adott eszközhöz kapcsolódó az beolvadást követően elszámolt társasági adóalap módosító tételeket.

Jogutód Társaság - az átvett eszközökre tekintettel - a társasági adó alapját úgy határozza meg, mintha a Beolvadásra nem került volna sor.

Mellékletek:

1. számú melléklet: A Beolvadó Társaság vagyonmérleg- és vagyoneleltár-tervezete továbbá az ezen tervezetekre vonatkozó könyvvizsgálói jelentés.
2. számú melléklet: Az Átvevő Társaság (beolvadás előtti) vagyonmérleg- és vagyoneleltár-tervezete és a Beolvadással létrejövő Jogutód Társaság vagyonmérleg- és vagyoneleltár-tervezete, továbbá az ezen tervezetekre vonatkozó könyvvizsgálói jelentés, valamint felügyelőbizottsági jelentés.
3. számú melléklet: A Jogutód Társaság Alapszabályának tervezete.
4. számú melléklet: Egyesülési Szerződés tervezete

Kelt: Szombathely, 2023. 09. 12.

.....
 Szombathelyi Szombathelyi
 Hulladékgazdálkodási ①
 SZOMHULL Nonprofit Kft.
 képv.: Taóttik Roland ügyvezető
 9700 Szombathely, Boglárka. u. 2.
 Adószám: 24710224
 K&H 10404742-50526648-00531011

**SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és
 Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. ⑦**
 9700 Szombathely, Boglárka. u. 2.
 Adószám: 13980335-2-18
 OTP 11747006-20130161

.....
 SZOVA Nonprofit Zrt.
 képv.: Kovács Cecília vezérigazgató

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Eszközök (Aktívák)

adatok eFt-ban

Ssz.	A tétel megnevezése	Beolvasztó társaság vagyona könyv szerinti értéken	Átértékelési különbözet	Beolvasztó társaság vagyona
		2023.06.30		2023.06.30
a	b	c	d	e
01.	A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor)	10 810 741	-	10 810 741
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03-09. sorok)	4 905	-	4 905
03.	I/1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	-	-	-
04.	I/2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	-	-	-
05.	I/3. Vagyoni értékű jogok	4 905	-	4 905
06.	I/4. Szellemi termékek	-	-	-
07.	I/5. Üzleti vagy cégérték	-	-	-
08.	I/6. Immateriális javakra adott előlegek	-	-	-
09.	I/7. Immateriális javak értékhelyesbítése	-	-	-
10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok)	8 189 315	-	8 189 315
11.	II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	7 283 806	-	7 283 806
12.	II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	252 049	-	252 049
13.	II/3. Egyéb berendezések, felszerelések és járművek	148 561	-	148 561
14.	II/4. Tenyészállatok	-	-	-
15.	II/5. Beruházások, felújítások	504 763	-	504 763
16.	II/6. Beruházásokra adott előlegek	136	-	136
17.	II/7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	-	-	-
18.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-28. sorok)	2 616 521	-	2 616 521
19.	III/1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	1 856 200	-	1 856 200
20.	III/2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	91 200	-	91 200
21.	III/3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	-	-	-
22.	III/4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
23.	III/5. Egyéb tartós részesedés	290	-	290
24.	III/6. Tart. adott kölcsön egyéb rész. viszonyban lévő vállalk. szemb.	668 831	-	668 831
25.	III/7. Egyéb tartósan adott kölcsön	-	-	-
26.	III/8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	-	-	-
27.	III/9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	-	-	-
28.	III/10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	-	-	-
29.	B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor)	4 789 951	-	4 789 951
30.	I. KÉSZLETEK (31-36. sorok)	1 144 896	-	1 144 896
31.	I/1. Anyagok	89 214	-	89 214
32.	I/2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	18 375	-	18 375
33.	I/3. Növéndék-, hízó-, és egyéb állatok	-	-	-
34.	I/4. Késztermékek	248	-	248
35.	I/5. Áruk	1 037 059	-	1 037 059
36.	I/6. Készletekre adott előlegek	-	-	-
37.	II. KÖVETELÉSEK (38-45. sorok)	1 490 065	-	1 490 065
38.	II/1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	424 635	-	424 635
39.	II/2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	323 081	-	323 081
40.	II/3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásból	-	-	-
41.	II/4. Követelések egyéb rész. visz. lévő vállalk. szemben	468 463	-	468 463
42.	II/5. Váltókövetelések	-	-	-
43.	II/6. Egyéb követelések	273 886	-	273 886
44.	II/7. Követelések értékelési különbözete	-	-	-
45.	II/8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	-	-	-
46.	III. ÉRTÉKPAPÍROK (47-52. sorok)	-	-	-
47.	III/1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	-	-	-
48.	III/2. Jelentős tulajdoni részesedés	-	-	-
49.	III/3. Egyéb részesedés	-	-	-
50.	III/4. Saját részvények, saját üzletrészek	-	-	-
51.	III/5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	-	-	-
52.	III/6. Értékpapírok értékelési különbözete	-	-	-
53.	IV. PÉNZESZKÖZÖK (54-55. sorok)	2 154 990	-	2 154 990
54.	IV/1. Pénztár, csekkek	5 533	-	5 533
55.	IV/2. Bankbetétek	2 149 457	-	2 149 457
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások (57-59. sorok)	2 415	-	2 415
57.	C/1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	-	-	-
58.	C/2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	2 415	-	2 415
59.	C/3. Halasztott ráfordítások	-	-	-
60.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01.+29.+56. sor)	15 603 107	-	15 603 107

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Források (Passzívák)

adatok eFt-ban

Ssz.	A tétel megnevezése	Beolvasztó társaság vagyona könyv szerinti értékén	Átértékelési különbözet	Beolvasztó társaság vagyona
		2023.06.30		2023.06.30
a	b	c	d	e
61.	D. Saját tőke (62.-64.+65.±66.+67.+68.±71. sor)	5 072 393	-	5 072 393
62.	I. JEGYZETT TŐKE	5 102 808	-	5 102 808
63.	ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken	-	-	-
64.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	-	-	-
65.	III. TŐKETARTALÉK	307 783	-	307 783
66.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	- 397 746	59 548	- 338 198
67.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	-	-	-
68.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-	-	-
69.	VI/1. Érték helyesbítés értékelési tartaléka	-	-	-
70.	VI/2. Valós értékelés értékelési tartaléka	-	-	-
71.	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	59 548	- 59 548	-
72.	E. Céltartalékok (73-75. sorok)	599 389	-	599 389
73.	E/1 Céltartalék a várható kötelezettségekre	599 389	-	599 389
74.	E/2 Céltartalék a jövőbeni költségekre	-	-	-
75.	E/3 Egyéb céltartalékok	-	-	-
76.	F. Kötelezettségek (77.+82.+92. sor)	8 277 699	-	8 277 699
77.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81. sorok)	-	-	-
78.	I/1. Hátrasorolt kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	-	-	-
79.	I/2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
80.	I/3. Hátrasorolt köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-
81.	I/4. Hátrasorolt köt. egyéb gazdálkodóval szemben	-	-	-
82.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (83-91. sorok)	4 510 148	-	4 510 148
83.	II/1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	-	-	-
84.	II/2. Átváltoztatható és átváltozó kötvények	-	-	-
85.	II/3. Tartozások kötvénykibocsátásból	4 510 148	-	4 510 148
86.	II/4. Beruházási és fejlesztési hitelek	-	-	-
87.	II/5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	-	-	-
88.	II/6. Tartós kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	-	-	-
89.	II/7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
90.	II/8. Tart. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-
91.	II/9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	-	-	-
92.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93., 95-104. sorok)	3 767 551	-	3 767 551
93.	III/1. Rövid lejáratú kölcsönök	-	-	-
94.	ebből: az átváltoztatható kötvények	-	-	-
95.	III/2. Rövid lejáratú hitelek	530 555	-	530 555
96.	III/3. Vevőktől kapott előlegek	1 500	-	1 500
97.	III/4. Kötelezettségek áruszállításból és szolg.-ból (szállítók)	91 767	-	91 767
98.	III/5. Váltótartozások	-	-	-
99.	III/6. Rövid lejáratú kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	318 951	-	318 951
100.	III/7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
101.	III/8. Rövid lej. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	1 876	-	1 876
102.	III/9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	2 822 902	-	2 822 902
103.	III/10. Kötelezettségek értékelési különbözete	-	-	-
104.	III/11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	-	-	-
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások (106-108. sorok)	1 653 626	-	1 653 626
106.	G/1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	-	-	-
107.	G/2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	90 309	-	90 309
108.	G/3. Halasztott bevételek	1 563 317	-	1 563 317
109.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+72.+76.+105. sor)	15 603 107	-	15 603 107

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Eszközök (Aktívák)

adatok eFt-ban

Ssz.	A tétel megnevezése	Beolvadó társaság vagyona könyv szerinti értéken	Átértékelési különbözet	Beolvadó társaság vagyona
		2023.06.30		2023.06.30
a	b	c	d	e
01.	A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor)	-	-	-
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03-09. sorok)	-	-	-
03.	I/1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	-	-	-
04.	I/2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	-	-	-
05.	I/3. Vagyoni értékű jogok	-	-	-
06.	I/4. Szellemi termékek	-	-	-
07.	I/5. Üzleti vagy cégérték	-	-	-
08.	I/6. Immateriális javakra adott előlegek	-	-	-
09.	I/7. Immateriális javak értékhelyesbítése	-	-	-
10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok)	-	-	-
11.	II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	-	-	-
12.	II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	-	-	-
13.	II/3. Egyéb berendezések, felszerelések és járművek	-	-	-
14.	II/4. Tenyészállatok	-	-	-
15.	II/5. Beruházások, felújítások	-	-	-
16.	II/6. Beruházásokra adott előlegek	-	-	-
17.	II/7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	-	-	-
18.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-28. sorok)	-	-	-
19.	III/1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	-	-	-
20.	III/2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	-	-	-
21.	III/3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	-	-	-
22.	III/4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
23.	III/5. Egyéb tartós részesedés	-	-	-
24.	III/6. Tart. adott kölcsön egyéb rész. viszonyban lévő vállalk. szemb.	-	-	-
25.	III/7. Egyéb tartósan adott kölcsön	-	-	-
26.	III/8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	-	-	-
27.	III/9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	-	-	-
28.	III/10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	-	-	-
29.	B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor)	1 002 553	-	1 002 553
30.	I. KÉSZLETEK (31-36. sorok)	-	-	-
31.	I/1. Anyagok	-	-	-
32.	I/2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	-	-	-
33.	I/3. Növéndék-, hízó-, és egyéb állatok	-	-	-
34.	I/4. Késztermékek	-	-	-
35.	I/5. Áruk	-	-	-
36.	I/6. Készletekre adott előlegek	-	-	-
37.	II. KÖVETELÉSEK (38-45. sorok)	546 734	-	546 734
38.	II/1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	153 702	-	153 702
39.	II/2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	1 876	-	1 876
40.	II/3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásból	-	-	-
41.	II/4. Követelések egyéb rész. visz. lévő vállalk. szemben	-	-	-
42.	II/5. Váltókövetelések	-	-	-
43.	II/6. Egyéb követelések	391 156	-	391 156
44.	II/7. Követelések értékelési különbözete	-	-	-
45.	II/8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	-	-	-
46.	III. ÉRTÉKPAPÍROK (47-52. sorok)	-	-	-
47.	III/1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	-	-	-
48.	III/2. Jelentős tulajdoni részesedés	-	-	-
49.	III/3. Egyéb részesedés	-	-	-
50.	III/4. Saját részvények, saját üzletrészek	-	-	-
51.	III/5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	-	-	-
52.	III/6. Értékpapírok értékelési különbözete	-	-	-
53.	IV. PÉNZESZKÖZÖK (54-55. sorok)	455 819	-	455 819
54.	IV/1. Pénztár, csekkek	144	-	144
55.	IV/2. Bankbetétek	455 675	-	455 675
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások (57-59. sorok)	213 796	-	213 796
57.	C/1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	213 662	-	213 662
58.	C/2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	134	-	134
59.	C/3. Halasztott ráfordítások	-	-	-
60.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01.+29.+56. sor)	1 216 349	-	1 216 349

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Források (Passzívák)

adatok eFt-ban

Ssz.	A tétel megnevezése	Beolvadó társaság vagyona könyv szerinti értékén	Átértékelési különbözet	Beolvadó társaság vagyona
		2023.06.30		2023.06.30
a	b	c	d	e
61.	D. Saját tőke (62.-64.+65.±66.+67.+68.±71. sor)	- 88 516	-	- 88 516
62.	I. JEGYZETT TŐKE	3 000	-	3 000
63.	ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken	-	-	-
64.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	-	-	-
65.	III. TŐKETARTALÉK	-	-	-
66.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	- 283 620	192 104	- 91 516
67.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	279 282	- 279 282	-
68.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-	-	-
69.	VI/1. Érték helyesbítés értékelési tartaléka	-	-	-
70.	VI/2. Valós értékelés értékelési tartaléka	-	-	-
71.	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	- 87 178	87 178	-
72.	E. Céltartalékok (73-75. sorok)	26 597	-	26 597
73.	E/1 Céltartalék a várható kötelezettségekre	-	-	-
74.	E/2 Céltartalék a jövőbeni költségekre	13 126	-	13 126
75.	E/3 Egyéb céltartalékok	13 471	-	13 471
76.	F. Kötelezettségek (77.+82.+92. sor)	1 249 179	-	1 249 179
77.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81. sorok)	-	-	-
78.	I/1. Hátrasorolt kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	-	-	-
79.	I/2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
80.	I/3. Hátrasorolt köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-
81.	I/4. Hátrasorolt köt. egyéb gazdálkodóval szemben	-	-	-
82.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (83-91. sorok)	-	-	-
83.	II/1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	-	-	-
84.	II/2. Átváltoztatható és átváltozó kötvények	-	-	-
85.	II/3. Tartozások kötvénykibocsátásból	-	-	-
86.	II/4. Beruházási és fejlesztési hitelek	-	-	-
87.	II/5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	-	-	-
88.	II/6. Tartós kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	-	-	-
89.	II/7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
90.	II/8. Tart. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-
91.	II/9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	-	-	-
92.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93., 95-104. sorok)	1 249 179	-	1 249 179
93.	III/1. Rövid lejáratú kölcsönök	500 000	-	500 000
94.	ebből: az átváltoztatható kötvények	-	-	-
95.	III/2. Rövid lejáratú hitelek	-	-	-
96.	III/3. Vevőktől kapott előlegek	-	-	-
97.	III/4. Kötelezettségek áruszállításból és szolg.-ból (szállítók)	11 500	-	11 500
98.	III/5. Váltótartozások	-	-	-
99.	III/6. Rövid lejáratú kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	468 463	-	468 463
100.	III/7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-
101.	III/8. Rövid lej. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-
102.	III/9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	269 216	-	269 216
103.	III/10. Kötelezettségek értékelési különbözete	-	-	-
104.	III/11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	-	-	-
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások (106-108. sorok)	29 089	-	29 089
106.	G/1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	-	-	-
107.	G/2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	29 089	-	29 089
108.	G/3. Halasztott bevételek	-	-	-
109.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+72.+76.+105. sor)	1 216 349	-	1 216 349

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Eszközök (Aktívák)

adatok eFt-ban

Ssz.	A tétel megnevezése	Description	Beolvadó társaság vagyona könyv szerinti értéken	Átértékelési különbözet	Beolvadó társaság vagyona
a	b		2023.06.30		2023.06.30
			c	d	e
01.	A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor)	A. Fixed assets (lines 2.+10.+18.)	-	-	-
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03-09. sorok)	I. INTANGIBLES (lines 03-09)	-	-	-
03.	I/1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	Capitalised value of establishment and restructuring	-	-	-
04.	I/2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	Capitalised value of R&D	-	-	-
05.	I/3. Vagyon értékű jogok	Rights of property value	-	-	-
06.	I/4. Szellemi termékek	Intellectual property	-	-	-
07.	I/5. Üzleti vagy cégérték	Goodwill	-	-	-
08.	I/6. Immateriális javakra adott előlegek	Prepayments for intangibles	-	-	-
09.	I/7. Immateriális javak érték helyesbítése	Revaluation of intangibles	-	-	-
10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok)	II. TANGIBLES (lines 11-17)	-	-	-
11.	II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	Land and buildings, related rights of property value	-	-	-
12.	II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	Production equipment, machines, vehicles	-	-	-
13.	II/3. Egyéb berendezések, felszerelések és járművek	Other equipment, fitting and vehicles	-	-	-
14.	II/4. Tenyészállatok	Breeding stock	-	-	-
15.	II/5. Beruházások, felújítások	Assets under construction, reconstruction	-	-	-
16.	II/6. Beruházásokra adott előlegek	Prepayments for assets under construction	-	-	-
17.	II/7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	Revaluation of tangibles	-	-	-
18.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-28. sorok)	III. FINANCIAL INVESTMENTS (lines 19-28)	-	-	-
19.	III/1. Tartós részesedés és kapcsoló vállalkozásban	Shares for long-term in associated company	-	-	-
20.	III/2. Tartósan adott kölcsön kapcsoló vállalkozásban	Long-term loan to associated company	-	-	-
21.	III/3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	Long-term major participating interests	-	-	-
22.	III/4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	Long-term loan to company linked by virtue of major participating interest	-	-	-
23.	III/5. Egyéb tartós részesedés	Other long-term shares	-	-	-
24.	III/6. Tart. adott kölcsön egyéb rész. viszonyban lévő vállalk. szemb.	Long-term loan to minority-interest company	-	-	-
25.	III/7. Egyéb tartósan adott kölcsön	Other long-term loans	-	-	-
26.	III/8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	Long-term Securities	-	-	-
27.	III/9. Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése	Revaluation of financial investments	-	-	-
28.	III/10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	Fair valuation differences of financial investments	-	-	-
29.	B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor)	B. Current assets (lines 30.+37.+46.+53.)	-	-	-
30.	I. KÉSZLETEK (31-36. sorok)	I. STOCKS (lines 31-36)	-	-	-
31.	I/1. Anyagok	Materials	-	-	-
32.	I/2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	Unfinished production, semi-finished products	-	-	-
33.	I/3. Novendék-, hizó-, és egyéb állatok	Young, fattened and other livestock	-	-	-
34.	I/4. Késztermékek	Finished products	-	-	-
35.	I/5. Áruk	Goods	-	-	-
36.	I/6. Készletekre adott előlegek	Prepayments for stocks	-	-	-
37.	II. KOVETELÉSEK (38-45. sorok)	II. RECEIVABLES (lines 38-45)	-	-	-
38.	II/1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	Accounts receivables	-	-	-
39.	II/2. Követelések kapcsoló vállalkozással szemben	Receivables from associated company	-	-	-
40.	II/3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalk.	Receivables from company linked by virtue of major participating interest	-	-	-
41.	II/4. Követelések egyéb rész. visz. lévő vállalk. szemb.	Receivables from minority-interest company	-	-	-
42.	II/5. Váltókövetelések	Drafts	-	-	-
43.	II/6. Egyéb követelések	Other receivables	-	-	-
44.	II/7. Követelések értékelési különbözete	Revaluation of receivables	-	-	-
45.	II/8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	Positive revaluation differences of derivatives	-	-	-
46.	III. ÉRTÉKPAPÍROK (47-52. sorok)	III. SECURITIES (lines 47-52)	-	-	-
47.	III/1. Részesedés kapcsoló vállalkozásban	Shares in associated company	-	-	-
48.	III/2. Jelentős tulajdoni részesedés	Major participating interests	-	-	-
49.	III/3. Egyéb részesedés	Other shares	-	-	-
50.	III/4. Saját részvények, saját üzletrészek	Own shares, quotashares for sale	-	-	-
51.	III/5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	Securities bought for sale	-	-	-
52.	III/6. Értékpapírok értékelési különbözete	Revaluation of securities	-	-	-
53.	IV. PÉNZESZKÖZÖK (54-55. sorok)	IV. CASH AND BANK (lines 54-55)	-	-	-
54.	IV/1. Pénztár, csekkek	Cash and cheques	-	-	-
55.	IV/2. Bankbetétek	Bank accounts	-	-	-
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások (57-59. sorok)	C. Prepayments (lines 57-59.)	-	-	-
57.	C/1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	Prepayments of the incomes/revenues	-	-	-
58.	C/2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	Prepayments of the costs and expenses	-	-	-
59.	C/3. Halasztott ráfordítások	Deferred costs and expenses	-	-	-
60.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01.+29.+56. sor)	TOTAL ASSETS (lines 1.+29.+56.)	-	-	-

Sz.	A téfel megnevezése	Description	Beolvadó társaság vagyonja könyv szerinti értéken	Átértékelési különbözlet	Beolvadó társaság vagyonja
			2023.06.30		2023.06.30
a	b		c	d	e
61.	D. Saját tőke (62.-64.+65.±66.+67.+68.±71. sor)	D. Owners equity (lines 62.-64.+65.±66.+67.+68.±71.)	-	-	-
62.	I. JEGYZETT TŐKE	I. ISSUED CAPITAL	-	-	-
63.	ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken	from line 63: par value of own shares bought back by the Company	-	-	-
64.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	II. REGISTERED CAPITAL, BUT NOT YET PAID (-)	-	-	-
65.	III. TÖKETARTALÉK	III. CAPITAL RESERVE	-	-	-
66.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	IV. PROFIT/LOSS BROUGHT FORWARD	-	-	-
67.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	V. TIED UP CAPITAL	-	-	-
68.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	VI. REVALUATION RESERVE	-	-	-
69.	VI/1. Érték helyesbítés értékelési tartaléka	Reserve of value adjustments	-	-	-
70.	VI/2. Valós értékelés értékelési tartaléka	Revaluation reserve of fair valuation	-	-	-
71.	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	VII. PROFIT (LOSS) OF THE YEAR	-	-	-
72.	E. Céltartalékok (73-75. sorok)	E. Provisions (lines 73.-75.)	-	-	-
73.	E/1 Céltartalék a várható kötelezettségekre	Provisions for expected losses	-	-	-
74.	E/2 Céltartalék a jövőbeni költségekre	Provision for expected liabilities	-	-	-
75.	E/3 Egyéb céltartalékok	Other provisions	-	-	-
76.	F. Kötelezettségek (77.+82.+92. sor)	F. Liabilities (lines 77.+82.+92.)	-	-	-
77.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81. sorok)	I. DEFERRED LIABILITIES (lines 78-81)	-	-	-
78.	I/1. Hátrasorolt kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	Deferred liabilities to associated company	-	-	-
79.	I/2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszony	Deferred liabilities to company linked by virtue of major participating int	-	-	-
80.	I/3. Hátrasorolt köte. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	Deferred liabilities to minority-interest company	-	-	-
81.	I/4. Hátrasorolt köte. egyéb gazdálkodóval szemben	Deferred liabilities to other parties	-	-	-
82.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (83-91. sorok)	II. LONG-TERM LIABILITIES (lines 83-91)	-	-	-
83.	II/1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	Long-term loans received	-	-	-
84.	II/2. Átváltozható és átváltozó kötvények	Convertible bonds	-	-	-
85.	II/3. Tartozások kötvénykibocsátásból	Liabilities from issue of bonds	-	-	-
86.	II/4. Beruházási és fejlesztési hitelek	Investment and development credits	-	-	-
87.	II/5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	Other long-term credits	-	-	-
88.	II/6. Tartós kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	Long-term liabilities to associated company	-	-	-
89.	II/7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	Long-term liabilities to company linked by virtue of major participating in	-	-	-
90.	II/8. Tart. köte. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	Long-term liabilities to minority-interest company	-	-	-
91.	II/9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	Other long-term liabilities	-	-	-
92.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93. 95-104. sorok)	III. SHORT-TERM LIABILITIES (lines 93. 95-104)	-	-	-
93.	III/1. Rövid lejáratú kölcsönök	Short-term loans	-	-	-
94.	ebből: az átváltozható kötvények	from line 94: convertible bonds	-	-	-
95.	III/2. Rövid lejáratú hitelek	Short-term credits	-	-	-
96.	III/3. Vevőtől kapott előlegek	Advances from customers	-	-	-
97.	III/4. Kötelezettségek áruszállításból és szolg.-ból (szállítók)	Accounts payable	-	-	-
98.	III/5. Váltótartozások	Liabilities on drafts	-	-	-
99.	III/6. Rövid lejáratú kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	Short-term liabilities to associated company	-	-	-
100.	III/7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési visz	Short-term liabilities to company linked by virtue of major participating in	-	-	-
101.	III/8. Rövid lej. köte. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	Short-term liabilities to minority-interest company	-	-	-
102.	III/9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	Other short-term liabilities	-	-	-
103.	III/10. Kötelezettségek értékelési különbözete	Revaluation of liabilities	-	-	-
104.	III/11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	Negative revaluation differences of derivatives	-	-	-
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások (106-108. sorok)	G. Accruals (lines 106-108)	-	-	-
106.	G/1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	Accruals of incomes	-	-	-
107.	G/2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	Accruals of costs and expenses	-	-	-
108.	G/3. Halasztott bevételek	Deferred incomes	-	-	-
109.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+72.+76.+105. sor)	TOTAL LIABILITIES AND EQUITY (lines 61.+72.+76.+105.)	-	-	-

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Eszközök (Aktívák)

adatok eFt-ban

Ssz.	A tétel megnevezése	Description	Beolvadó társaság vagyonra könyv szerinti értéken	Átértékelési különbözlet	Beolvadó társaság vagyonra
a	b		2023.06.30		2023.06.30
			c	d	e
01.	A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor)	A. Fixed assets (lines 2.+10.+18.)	-	-	-
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03-09. sorok)	I. INTANGIBLES (lines 03-09)	-	-	-
03.	I/1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	Capitalised value of establishment and restructuring	-	-	-
04.	I/2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	Capitalised value of R&D	-	-	-
05.	I/3. Vagyon értékű jogok	Rights of property value	-	-	-
06.	I/4. Szellemi termékek	Intellectual property	-	-	-
07.	I/5. Üzleti vagy cégérték	Goodwill	-	-	-
08.	I/6. Immateriális javakra adott előlegek	Prepayments for intangibles	-	-	-
09.	I/7. Immateriális javak érték helyesbítése	Revaluation of intangibles	-	-	-
10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok)	II. TANGIBLES (lines 11-17)	-	-	-
11.	II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	Land and buildings, related rights of property value	-	-	-
12.	II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	Production equipment, machines, vehicles	-	-	-
13.	II/3. Egyéb berendezések, felszerelések és járművek	Other equipment, fitting and vehicles	-	-	-
14.	II/4. Tenyészállatok	Breeding stock	-	-	-
15.	II/5. Beruházások, felújítások	Assets under construction, reconstruction	-	-	-
16.	II/6. Beruházásokra adott előlegek	Prepayments for assets under construction	-	-	-
17.	II/7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	Revaluation of tangibles	-	-	-
18.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-28. sorok)	III. FINANCIAL INVESTMENTS (lines 19-28)	-	-	-
19.	III/1. Tartós részesedés és kapcsoló vállalkozásban	Shares for long-term in associated company	-	-	-
20.	III/2. Tartósan adott kölcsön kapcsoló vállalkozásban	Long-term loan to associated company	-	-	-
21.	III/3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	Long-term major participating interests	-	-	-
22.	III/4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	Long-term loan to company linked by virtue of major participating interest	-	-	-
23.	III/5. Egyéb tartós részesedés	Other long-term shares	-	-	-
24.	III/6. Tart. adott kölcsön egyéb rész. viszonyban lévő vállalk. szemb.	Long-term loan to minority-interest company	-	-	-
25.	III/7. Egyéb tartósan adott kölcsön	Other long-term loans	-	-	-
26.	III/8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	Long-term Securities	-	-	-
27.	III/9. Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése	Revaluation of financial investments	-	-	-
28.	III/10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	Fair valuation differences of financial investments	-	-	-
29.	B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor)	B. Current assets (lines 30.+37.+46.+53.)	-	-	-
30.	I. KÉSZLETEK (31-36. sorok)	I. STOCKS (lines 31-36)	-	-	-
31.	I/1. Anyagok	Materials	-	-	-
32.	I/2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	Unfinished production, semi-finished products	-	-	-
33.	I/3. Novendék-, hizó-, és egyéb állatok	Young, fattened and other livestock	-	-	-
34.	I/4. Késztermékek	Finished products	-	-	-
35.	I/5. Áruk	Goods	-	-	-
36.	I/6. Készletekre adott előlegek	Prepayments for stocks	-	-	-
37.	II. KOVETELÉSEK (38-45. sorok)	II. RECEIVABLES (lines 38-45)	-	-	-
38.	II/1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	Accounts receivables	-	-	-
39.	II/2. Követelések kapcsoló vállalkozással szemben	Receivables from associated company	-	-	-
40.	II/3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalk.	Receivables from company linked by virtue of major participating interest	-	-	-
41.	II/4. Követelések egyéb rész. visz. lévő vállalk. szemb.	Receivables from minority-interest company	-	-	-
42.	II/5. Váltókövetelések	Drafts	-	-	-
43.	II/6. Egyéb követelések	Other receivables	-	-	-
44.	II/7. Követelések értékelési különbözete	Revaluation of receivables	-	-	-
45.	II/8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	Positive revaluation differences of derivatives	-	-	-
46.	III. ÉRTÉKPAPÍROK (47-52. sorok)	III. SECURITIES (lines 47-52)	-	-	-
47.	III/1. Részesedéses kapcsoló vállalkozásban	Shares in associated company	-	-	-
48.	III/2. Jelentős tulajdoni részesedés	Major participating interests	-	-	-
49.	III/3. Egyéb részesedés	Other shares	-	-	-
50.	III/4. Saját részvények, saját üzletrészek	Own shares, quotashares for sale	-	-	-
51.	III/5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	Securities bought for sale	-	-	-
52.	III/6. Értékpapírok értékelési különbözete	Revaluation of securities	-	-	-
53.	IV. PÉNZESZKÖZÖK (54-55. sorok)	IV. CASH AND BANK (lines 54-55)	-	-	-
54.	IV/1. Pénztár, csekkek	Cash and cheques	-	-	-
55.	IV/2. Bankbetétek	Bank accounts	-	-	-
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások (57-59. sorok)	C. Prepayments (lines 57-59.)	-	-	-
57.	C/1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	Prepayments of the incomes/revenues	-	-	-
58.	C/2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	Prepayments of the costs and expenses	-	-	-
59.	C/3. Halasztott ráfordítások	Deferred costs and expenses	-	-	-
60.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01.+29.+56. sor)	TOTAL ASSETS (lines 1.+29.+56.)	-	-	-

Sz.	A téfel megnevezése	Description	Beolvadó társaság vagyonja könyv szerinti értéken	Átértékelési különbözlet	Beolvadó társaság vagyonja
			2023.06.30		2023.06.30
a	b		c	d	e
61.	D. Saját tőke (62.-64.+65.±66.+67.+68.±71. sor)	D. Owners equity (lines 62.-64.+65.±66.+67.+68.±71.)	-	-	-
62.	I. JEGYZETT TŐKE	I. ISSUED CAPITAL	-	-	-
63.	ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken	from line 63: par value of own shares bought back by the Company	-	-	-
64.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	II. REGISTERED CAPITAL, BUT NOT YET PAID (-)	-	-	-
65.	III. TÖKETARTALÉK	III. CAPITAL RESERVE	-	-	-
66.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	IV. PROFIT/LOSS BROUGHT FORWARD	-	-	-
67.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	V. TIED UP CAPITAL	-	-	-
68.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	VI. REVALUATION RESERVE	-	-	-
69.	VI/1. Érték helyesbítés értékelési tartaléka	Reserve of value adjustments	-	-	-
70.	VI/2. Valós értékelés értékelési tartaléka	Revaluation reserve of fair valuation	-	-	-
71.	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	VII. PROFIT (LOSS) OF THE YEAR	-	-	-
72.	E. Céltartalékok (73-75. sorok)	E. Provisions (lines 73.-75.)	-	-	-
73.	E/1 Céltartalék a várható kötelezettségekre	Provisions for expected losses	-	-	-
74.	E/2 Céltartalék a jövőbeni költségekre	Provision for expected liabilities	-	-	-
75.	E/3 Egyéb céltartalékok	Other provisions	-	-	-
76.	F. Kötelezettségek (77.+82.+92. sor)	F. Liabilities (lines 77.+82.+92.)	-	-	-
77.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81. sorok)	I. DEFERRED LIABILITIES (lines 78-81)	-	-	-
78.	I/1. Hátrasorolt kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	Deferred liabilities to associated company	-	-	-
79.	I/2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszony	Deferred liabilities to company linked by virtue of major participating int	-	-	-
80.	I/3. Hátrasorolt köte. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	Deferred liabilities to minority-interest company	-	-	-
81.	I/4. Hátrasorolt köte. egyéb gazdálkodóval szemben	Deferred liabilities to other parties	-	-	-
82.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (83-91. sorok)	II. LONG-TERM LIABILITIES (lines 83-91)	-	-	-
83.	II/1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	Long-term loans received	-	-	-
84.	II/2. Átváltozható és átváltozó kötvények	Convertible bonds	-	-	-
85.	II/3. Tartozások kötvénykibocsátásból	Liabilities from issue of bonds	-	-	-
86.	II/4. Beruházási és fejlesztési hitelek	Investment and development credits	-	-	-
87.	II/5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	Other long-term credits	-	-	-
88.	II/6. Tartós kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	Long-term liabilities to associated company	-	-	-
89.	II/7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	Long-term liabilities to company linked by virtue of major participating in	-	-	-
90.	II/8. Tart. köte. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	Long-term liabilities to minority-interest company	-	-	-
91.	II/9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	Other long-term liabilities	-	-	-
92.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93. 95-104. sorok)	III. SHORT-TERM LIABILITIES (lines 93. 95-104)	-	-	-
93.	III/1. Rövid lejáratú kölcsönök	Short-term loans	-	-	-
94.	ebből: az átváltozható kötvények	from line 94: convertible bonds	-	-	-
95.	III/2. Rövid lejáratú hitelek	Short-term credits	-	-	-
96.	III/3. Vevőtől kapott előlegek	Advances from customers	-	-	-
97.	III/4. Kötelezettségek áruszállításból és szolg.-ból (szállítók)	Accounts payable	-	-	-
98.	III/5. Váltótartozások	Liabilities on drafts	-	-	-
99.	III/6. Rövid lejáratú kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	Short-term liabilities to associated company	-	-	-
100.	III/7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési visz	Short-term liabilities to company linked by virtue of major participating in	-	-	-
101.	III/8. Rövid lej. köte. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	Short-term liabilities to minority-interest company	-	-	-
102.	III/9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	Other short-term liabilities	-	-	-
103.	III/10. Kötelezettségek értékelési különbözete	Revaluation of liabilities	-	-	-
104.	III/11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	Negative revaluation differences of derivatives	-	-	-
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások (106-108. sorok)	G. Accruals (lines 106-108)	-	-	-
106.	G/1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	Accruals of incomes	-	-	-
107.	G/2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	Accruals of costs and expenses	-	-	-
108.	G/3. Halasztott bevételek	Deferred incomes	-	-	-
109.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+72.+76.+105. sor)	TOTAL LIABILITIES AND EQUITY (lines 61.+72.+76.+105.)	-	-	-

VAGYONMÉRLEG TERVEZET Eszközök (Aktívák)

adatok eFT-ban

Sz.	A tétel megnevezése	Beolvasztó társaság vagyona könyv szerinti értéken	Beolvasztó társaságok vagyona könyv szerinti értéken	Átalakulásban érintett társaságok összevont vagyona	Különbözetek	Rendezés	Átalakulás során létrejövő társaság vagyona
		2023.06.30	2023.06.30	2023.06.30			2023.06.30
a	b	c	d	e	f	g	h
01.	A. Befektetett eszközök (02.+10.+18. sor)	10 810 741	-	10 810 741	-	230	10 810 511
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK (03-09. sorok)	4 905	-	4 905	-	-	4 905
03.	I/1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	-	-	-	-	-	-
04.	I/2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	-	-	-	-	-	-
05.	I/3. Vagyon értékű jogok	4 905	-	4 905	-	-	4 905
06.	I/4. Szellemi termékek	-	-	-	-	-	-
07.	I/5. Üzleti vagy cégérték	-	-	-	-	-	-
08.	I/6. Immateriális javakra adott előlegek	-	-	-	-	-	-
09.	I/7. Immateriális javak érték helyesbítése	-	-	-	-	-	-
10.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok)	8 189 315	-	8 189 315	-	-	8 189 315
11.	II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	7 283 806	-	7 283 806	-	-	7 283 806
12.	II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	252 049	-	252 049	-	-	252 049
13.	II/3. Egyéb berendezések, felszerelések és járművek	148 561	-	148 561	-	-	148 561
14.	II/4. Tenyészállatok	-	-	-	-	-	-
15.	II/5. Beruházások, felújítások	504 763	-	504 763	-	-	504 763
16.	II/6. Beruházásokra adott előlegek	136	-	136	-	-	136
17.	II/7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	-	-	-	-	-	-
18.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-28. sorok)	2 616 521	-	2 616 521	-	230	2 616 291
19.	III/1. Tartós részesedés kapcsoló vállalkozásban	1 856 200	-	1 856 200	-	-	1 856 200
20.	III/2. Tartósan adott kölcsön kapcsoló vállalkozásban	91 200	-	91 200	-	-	91 200
21.	III/3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	-	-	-	-	-	-
22.	III/4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-	-	-	-
23.	III/5. Egyéb tartós részesedés	290	-	290	-	230	60
24.	III/6. Tart. adott kölcsön egyéb rész. viszonyban lévő vállalk. szem.	668 831	-	668 831	-	-	668 831
25.	III/7. Egyéb tartósan adott kölcsön	-	-	-	-	-	-
26.	III/8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	-	-	-	-	-	-
27.	III/9. Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése	-	-	-	-	-	-
28.	III/10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	-	-	-	-	-	-
29.	B. Forgóeszközök (30.+37.+46.+53. sor)	4 789 951	1 002 553	5 792 504	- 470 339	211 026	5 533 191
30.	I. KÉSZLETEK (31-36. sorok)	1 144 896	-	1 144 896	-	-	1 144 896
31.	I/1. Anyagok	89 214	-	89 214	-	-	89 214
32.	I/2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	18 375	-	18 375	-	-	18 375
33.	I/3. Növendék-, hízó-, és egyéb állatok	-	-	-	-	-	-
34.	I/4. Késztermékek	248	-	248	-	-	248
35.	I/5. Áruk	1 037 059	-	1 037 059	-	-	1 037 059
36.	I/6. Készletekre adott előlegek	-	-	-	-	-	-
37.	II. KÖVETELÉSEK (38-45. sorok)	1 490 065	546 734	2 036 799	- 470 339	213 796	1 780 256
38.	II/1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásokból (vevők)	424 635	153 702	578 337	-	-	578 337
39.	II/2. Követelések kapcsoló vállalkozással szemben	323 081	1 876	324 957	- 1 876	-	323 081
40.	II/3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalk.	-	-	-	-	-	-
41.	II/4. Követelések egyéb rész. visz. lévő vállalk. szemben	468 463	-	468 463	- 468 463	-	-
42.	II/5. Váltókövetelések	-	-	-	-	-	-
43.	II/6. Egyéb követelések	273 886	391 156	665 042	-	213 796	878 838
44.	II/7. Követelések értékelési különbözete	-	-	-	-	-	-
45.	II/8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	-	-	-	-	-	-
46.	III. ÉRTÉKPAPÍROK (47-52. sorok)	-	-	-	-	-	-
47.	III/1. Részesedés kapcsoló vállalkozásban	-	-	-	-	-	-
48.	III/2. Jelentős tulajdoni részesedés	-	-	-	-	-	-
49.	III/3. Egyéb részesedés	-	-	-	-	-	-
50.	III/4. Saját részvények, saját üzletrészek	-	-	-	-	-	-
51.	III/5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	2 154 990	-	2 154 990	-	-	2 154 990
52.	III/6. Értékpapírok értékelési különbözete	-	-	-	-	-	-
53.	IV. PÉNZESZKÖZÖK (54-55. sorok)	2 154 990	455 819	2 610 809	-	2 770	2 608 039
54.	IV/1. Pénztár, csekkok	5 533	144	5 677	-	-	5 677
55.	IV/2. Bankbetétek	2 149 457	455 675	2 605 132	-	2 770	2 602 362
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások (57-59. sorok)	2 415	213 796	216 211	-	- 213 796	2 415
57.	C/1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	-	213 662	213 662	-	- 213 662	-
58.	C/2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	2 415	134	2 549	-	134	2 415
59.	C/3. Halasztott ráfordítások	-	-	-	-	-	-
60.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (01.+29.+56. sor)	15 603 107	1 216 349	16 819 456	- 470 339	3 000	16 346 117

Ssz.	A tétel megnevezése	Beolvastó társaság vagyona könyv szerinti értéken	Beolvadó társaságok vagyona könyv szerinti értéken	Átalakulásban érintett társaságok összevont vagyona	Különbözetek	Rendezés	Átalakulás során létrejövő társaság vagyona
a	b	c	d	e	f	g	h
61.	D. Saját tőke (62.-64.+65.±66.+67.+68.±71. sor)	5 072 393	- 88 516	4 983 877	-	497 000	5 480 877
62.	I. JEGYZETT TŐKE	5 102 808	3 000	5 105 808	-	3 000	5 102 808
63.	ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken	-	-	-	-	-	-
64.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	-	-	-	-	-	-
65.	III. TÖKETARTALÉK	307 783	-	307 783	-	-	307 783
66.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	- 338 198	- 91 516	- 429 714	-	500 000	70 286
67.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	-	-	-	-	-	-
68.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-	-	-	-	-	-
69.	VI/1. Érték helyesbítés értékelési tartaléka	-	-	-	-	-	-
70.	VI/2. Valós értékelés értékelési tartaléka	-	-	-	-	-	-
71.	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	-	-	-	-	-	-
72.	E. Céltartalékok (73-75. sorok)	599 389	26 597	625 986	-	-	625 986
73.	E/1 Céltartalék a várható kötelezettségekre	599 389	-	599 389	-	-	599 389
74.	E/2 Céltartalék a jövőbeni költségekre	-	13 126	13 126	-	-	13 126
75.	E/3 Egyéb céltartalékok	-	13 471	13 471	-	-	13 471
76.	F. Kötelezettségek (77.+82.+92. sor)	8 277 699	1 249 179	9 526 878	- 470 339	- 470 911	8 585 628
77.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (78-81. sorok)	-	-	-	-	-	-
78.	I/1. Hátrasorolt kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	-	-	-	-	-	-
79.	I/2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-	-	-	-
80.	I/3. Hátrasorolt köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-	-	-	-
81.	I/4. Hátrasorolt köt. egyéb gazdálkodóval szemben	-	-	-	-	-	-
82.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (83-91. sorok)	4 510 148	-	4 510 148	-	-	4 510 148
83.	II/1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	-	-	-	-	-	-
84.	II/2. Átváltoztatható és átváltozó kötvények	-	-	-	-	-	-
85.	II/3. Tartozások kötvénykibocsátásból	4 510 148	-	4 510 148	-	-	4 510 148
86.	II/4. Beruházási és fejlesztési hitelek	-	-	-	-	-	-
87.	II/5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek	-	-	-	-	-	-
88.	II/6. Tartós kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	-	-	-	-	-	-
89.	II/7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-	-	-	-
90.	II/8. Tart. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	-	-	-	-	-	-
91.	II/9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	-	-	-	-	-	-
92.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (93., 95-104. sorok)	3 767 551	1 249 179	5 016 730	- 470 339	- 470 911	4 075 480
93.	III/1. Rövid lejáratú kölcsönök	-	500 000	500 000	-	500 000	-
94.	ebből: az átváltoztatható kötvények	-	-	-	-	-	-
95.	III/2. Rövid lejáratú hitelek	530 555	-	530 555	-	-	530 555
96.	III/3. Vevőtől kapott előlegek	1 500	-	1 500	-	-	1 500
97.	III/4. Kötelezettségek áruszállításból és szolg.-ból (szállítók)	91 767	11 500	103 267	-	-	103 267
98.	III/5. Váltótartozások	-	-	-	-	-	-
99.	III/6. Rövid lejáratú kötelez. kapcsolt vállalkozással szemben	318 951	468 463	787 414	- 468 463	-	318 951
100.	III/7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban	-	-	-	-	-	-
101.	III/8. Rövid lej. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. szemben	1 876	-	1 876	-	1 876	-
102.	III/9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	2 822 902	269 216	3 092 118	-	29 089	3 121 207
103.	III/10 Kötelezettségek értékelési különbözete	-	-	-	-	-	-
104.	III/11 Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	-	-	-	-	-	-
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások (106-108. sorok)	1 653 626	29 089	1 682 715	-	- 29 089	1 653 626
106.	G/1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	-	-	-	-	-	-
107.	G/2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	90 309	29 089	119 398	-	29 089	90 309
108.	G/3. Halasztott bevételek	1 563 317	-	1 563 317	-	-	1 563 317
109.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (61.+72.+76.+105. sor)	15 603 107	1 216 349	16 819 456	- 470 339	- 3 000	16 346 117

**SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen működő
Részvénytársaság**

A L A P S Z A B Á L Y

- módosításokkal egységes szerkezetben -

Jóváhagyta Szombathely MJV Közgyűlése 191/2007. (IV.26) Kgy. sz. határozatával
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 355/2007/VI.14./ Kgy. sz. határozatával 2007. július 1.-jei hatállyal
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 487/2007. (X.25.), Kgy. sz. továbbá 488/2007. (X.25.) Kgy. sz. határozatai alapján és egységes szerkezetbe foglalva a 489/2007. határozat szerint 2007. november 1-i hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 581/2007./XII.20./ Kgy. sz., továbbá a 163/2008. /IV.24./ sz. határozatával 2008. június 30.-i hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 331/2008.(IX.9.); 340/2008.(IX.25.); 392/2008. (IX.25.); 393/2008. (IX.25.); 394/2008. (IX.25.); 401/2008. (X.30.); 434/2008. (X.30.); 458/2008. (X.30.) Kgy. sz. határozataival 2008. november 1.-i hatállyal.
Módosítva: Szombathely MJV Közgyűlése 191 /2009 /III.26./ Kgy.sz. határozatával 2009. április 1.-jei hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 458/2009 /X.08./ Kgy. sz. határozatával és 459/2009 /X.08./ K.gy. sz. határozatával 2009. október 8.-hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 25/2010 /I.28./ Kgy. sz. határozatával 2010. január 28.-ai hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 27/2010 /I.28./ K.gy. sz. határozatával és 48/2010. /I.28./ Kgy. sz. határozatával 2010. január 28.-i hatállyal, továbbá 222/2010. /IV.29./ Kgy. sz. határozatával 2010. április 29.-i hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 518/2010 /X.28./ K.gy. sz. határozatával 2010. október 28.-ai hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 246/2011/V.26./ K.gy. sz. és 310/2011/VI.16./ K.gy. sz. határozatával 2011. június 21.-i hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 310/2012 /VI.21/ K.gy. sz. határozatával 2012. július 1.-jei hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 261/2013.(IV.25.) Kgy. sz. határozatával 2013. április 25.-ei hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 451/2013.(IX.26.) Kgy. sz. határozatával 2013. szeptember 26.-ai hatállyal.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 554/2013.(X.31.) Kgy. sz. és 591/2013. (XI.28.) számú határozataival.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 461/2014. (XI.24.) Kgy. sz , 490/2014. (XI.24.) Kgy. számú és 554/2014. (XII.15.) Kgy.sz. számú határozataival.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 66/2015. (II.26.) Kgy. számú határozatával, mellyel Szombathely MJV Közgyűlése az alaptőke felemeléséről és a társaságnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseivel összhangban álló tovább működéséről döntött; továbbá az alapszabályt a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról szóló, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 40/2014. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (vagyonrendelet) előírásai szerint módosítja.
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 66/2015.(II.26.) Kgy. sz. és 237/2015.(VI.18.) számú határozataival.

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 413/2015.(X.22.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 146/2016.(IV.20.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva: Szombathely MJV Közgyűlése 395/2016.(XII.15.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 188/2017.(VI.15.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 292/2017.(X.26.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 349/2017.(XII.14.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 294/2018.(X.25.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 255/2019.(V.16.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 566/2019.(XI.28.) és 567/2019.(XI.28.) Kgy. számú határozataival.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 73/2020.(II.27.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 186/2020.(VI.25.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 206/2022.(V.26.) és 207/2022.(V.26.) Kgy. számú határozataival.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 229/2022. (VI.27.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 325/2022. (IX.29.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 443/2022. (XII.8.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 101/2023. (III.30.) Kgy. számú határozatával.
 Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése 238/2023. (VI.15.) Kgy. számú határozatával
Módosítva Szombathely MJV Közgyűlése .../2023. (...) Kgy. számú határozatával.

I.

A társaság cégneve, székhelye, telephelyei

1. A társaság elnevezése: SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen működő Részvénytársaság

A társaság rövidített elnevezése: SZOVA Nonprofit Zrt.

2. A társaság idegen nyelvű elnevezése: SZOVA Non-Profit Property Utiliser and Global City Management Incorporated Company of Szombathely

3. A társaság idegen nyelvű rövidített elnevezése: SZOVA Non-Profit INC.

4. A társaság székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.

5. A társaság adószáma: 13980335-2-18

6. A társaság telephelyei:
 9700 Szombathely, Jászai Mari út 2.
 9700 Szombathely, Körmendi út 90.
 9700 Szombathely, Kenderesi utca 4. (Szombathely belterület 3679/3. hrsz.)
 9700 Szombathely, Erdei iskola út 0908/4. hrsz.
 9700 Szombathely, Erdei iskola út 0908/5.hrsz.

9700 Szombathely, Erdei iskola út 0908/6.hrsz.
 9700 Szombathely, Erdei iskola út 0921. hrsz.
 Szombathely belterület 3758/5 hrsz.
 9700 Szombathely, Bejczy István u. 1. fszt. 9.
 9700 Szombathely, Eperjes u. 2313. hrsz.
 9700 Szombathely, Óperint u. 18.
 9700 Szombathely, Nádasdy u. 17.
 9700 Szombathely, Kisfaludy u. 66.
 9700 Szombathely, Szelestey u. 52.
 9700 Szombathely, Kőszegi utca 7.
 9700 Szombathely, Kőszegi utca 11-17.
 9700 Szombathely, Kőszegi utca 12.
 9700 Szombathely, Kossuth Lajos utca 11.
 9700 Szombathely, Kőszegi utca 23. B.
 Szombathely belterület 6174/2. hrsz.
 9700 Szombathely, Kisfaludy Sándor utca 37.
 9700 Szombathely, Széll Kálmán utca 24.
 9700 Szombathely, Welther Károly utca 4.

A társaság fióktelepe:
 8642 Fonyód, Báthori u. 4.

II.

A társaság alapítója és jogelődjei

1. A társaság alapítója: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
 9700 Szombathely, Kossuth Lajos u 1.-3.
 Képviseli: Dr. Nemény András polgármester

2. A társaság jogelődjei:
 Szombathelyi Önkormányzati Házkezelési Korlátolt Felelősségű Társaság
 9700 Szombathely, Welther Károly utca 4.
 Cégjegyzékszám: Cg. 18-09-101245

Szombathelyi Városgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság
 9700 Szombathely, Jászai M. u. 2. sz.
 Cégjegyzékszám: 18-09-101480

„CLAUDIUS” Ipari és Innovációs Park Korlátolt Felelősségű Társaság
 9700 Szombathely, Selyemrét u 2. sz.
 Cégjegyzékszám: 18-09-103174

SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

9700 Szombathely, Boglárka utca 2.

Cégjegyzékszám: 18-09-111965

3. Jelen zártkörűen működő részvénytársaság a Szombathelyi Önkormányzati Házkezelési Korlátolt Felelősségű társaság jogelőd és a Szombathelyi Városgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság jogelőd 2007. évi június 30.-án történt összeolvadásával jött létre, melynek kapcsán a jogelőd társaságok megszűntek és a jogutód társaság a jogelőd társaságok általános jogutódja.

A 2008. június 30. napjában megjelölt beolvadással **(a továbbiakban: beolvadás I.)** a „CLAUDIUS” Ipari és Innovációs Park Korlátolt Felelősségű Társaság egyesült a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt.-vel, melynek kapcsán a jogelőd társaság megszűnt és a jogutód társaság a jogelőd társaság általános jogutódja.

A 2023. december 31. napjában megjelölt beolvadással (a továbbiakban: beolvadás II.) a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyesült a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.-vel, melynek kapcsán a SZOMHULL Nonprofit Kft. megszűnt és a SZOVA Nonprofit Zrt. a SZOMHULL Nonprofit Kft. általános jogutódja.

4. Az átalakulás /összeolvadás/ időpontja: 2007. június 30.
A beolvadás **I.** időpontja: 2008. június 30.
A beolvadás II. időpontja: 2023. december 31.
5. A társaság határozatlan időre alakult és zártkörűen működik.

III.

A társaság tevékenységi körei

A társaság tevékenységi körei:

6810*08	Saját tulajdonú ingatlan adásvétele (főtevékenység)
4331*08	Vakolás
4332*08	Épületesztalos-szerkezet szerelése
2399*08	M.n.s. egyéb nemfém ásványi termék gyártása
2529*08	Fém tartály gyártása
2591*08	Acél tárolóeszköz gyártása
3521*08	Gázgyártás

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

3832*08	Hulladék újrahasznosítása
4110*08	Épületépítési projekt szervezése
4322*08	Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
4329*08	Egyéb épületgépészeti szerelés
4334*08	Festés, üvegezés
4677*08	Hulladék-nagykereskedelem
4771*08	Ruházat kiskereskedelem
4772*08	Lábbeli-, bőráru-kiskereskedelem
5210*08	Raktározás, tárolás
5221*08	Szárazföldi szállítást segítő kiegészítő szolgáltatás
5610*08	Éttermi, mozgó vendéglátás
6209*08	Egyéb információ-technológiai szolgáltatás
6820*08	Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
6920*08	Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
7010*08	Üzletvezetés
9311*08	Sportlétesítmény működtetése
7220*08	Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés
1820*08	Egyéb sokszorosítás
3511*08	Villamosenergia-termelés
3513*08	Villamosenergia-elosztás
3514*08	Villamosenergia-kereskedelem
3811*08	Nem veszélyes hulladék gyűjtése
3812*08	Veszélyes hulladék gyűjtése
3821*08	Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
3822*08	Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
3831*08	Használt eszköz bontása
3900*08	Szennyeződésmosás, egyéb hulladékkezelés
4120*08	Lakó- és nem lakó épület építése
4211*08	Út, autópálya építése
4221*08	Folyadék szállítására szolgáló közmű építése
4222*08	Elektromos, híradás-technikai célú közmű építése
4311*08	Bontás
4312*08	Építési terület előkészítése
4321*08	Villanszerelés
4339*08	Egyéb befejező építés m.n.s.
4391*08	Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
4399*08	Egyéb speciális szaképítés m.n.s.
4520*08	Gépjárműjavítás, -karbantartás
4761*08	Könyv-kiskereskedelem
4762*08	Újság-, papíráru-kiskereskedelem
4764*08	Sportszer-kiskereskedelem
4765*08	Játék-kiskereskedelem
4778*08	Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme
4941*08	Közúti áruszállítás
4942*08	Költöztetés
5224*08	Rakománykezelés
5629*08	Egyéb vendéglátás
5630*08	Italszolgáltatás
5812*08	Címtárak, levelezőjegyzékek kiadása
5814*08	Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
5829*08	Egyéb szoftverkiadás

5920*08	Hangfelvétel készítése, kiadása
6010*08	Rádióműsor-szolgáltatás
6201*08	Számítógépes programozás
6202*08	Információ-technológiai szaktanácsadás
6203*08	Számítógép-üzemeltetés
6311*08	Adatfeldolgozás, web-hozszing szolgáltatás
6312*08	Világháló-portál szolgáltatás
6399*08	M.n.s. egyéb információs szolgáltatás
6420*08	Vagyonkezelés (holding)
6499*08	M.n.s. egyéb pénzügyi közvetítés
6831*08	Ingatlanügynöki tevékenység
6832*08	Ingatlankezelés
7021*08	PR, kommunikáció
7022*08	Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
7111*08	Építészmérnöki tevékenység
7112*08	Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
7120*08	Műszaki vizsgálat, elemzés
7219*08	Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés
7311*08	Reklámügynöki tevékenység
7312*08	Médiareklám
7420*08	Fényképészet
7430*08	Fordítás, tolmácsolás
7490*08	M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
7721*08	Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése
7733*08	Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)
7739*08	Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
7740*08	Immateriális javak kölcsönzése
7810*08	Munkaközvetítés
7820*08	Munkaerőkölcsönzés
7830*08	Egyéb emberierőforrás-ellátás, -gazdálkodás
7990*08	Egyéb foglалás
8020*08	Biztonsági rendszer szolgáltatás
8110*08	Építményüzemeltetés
8121*08	Általános épülettakarítás
8122*08	Egyéb épület-, ipari takarítás
8129*08	Egyéb takarítás
8130*08	Zöldterület-kezelés
8211*08	Összetett adminisztratív szolgáltatás
8219*08	Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
8230*08	Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
8291*08	Követelésbehajtás
8299*08	M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
8532*08	Szakmai középfokú oktatás
8551*08	Sport, szabadidős képzés
8559*08	M.n.s. egyéb oktatás
8560*08	Oktatást kiegészítő tevékenység
9313*08	Testedzési szolgáltatás
9329*08	M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
9529*08	Egyéb személyi-, háztartási cikk javítása
9604*08	Fizikai közérzetet javító szolgáltatás
9609*08	M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás

4299*08	Egyéb m.n.s. építés
5520*08	Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás
6619*08	Egyéb pénzügyi kiegészítő tevékenység

IV.

A társaság alaptőkéje

A társaság alaptőkéje 5.102.808.000,-Ft, azaz Ötmilliárd-egyszázkettőmillió-nyolcszáznyolcezer forint.
-Az átalakulási /összeolvadási/ adatokat a 2007. március 26-i egyesülési szerződés mellékletét képező vagyonmérleg és vagyoneleltár tartalmazza.

- A 2007. november 1.-jei hatályú tőkeemelés mértékét az alapító okirat egységes szerkezetű változásához csatolt könyvvizsgálói tanúsítvány tartalmazza.

- A beolvadási adatokat a 2008. április 24.-i egyesülési szerződés mellékletét képező vagyonmérleg és vagyoneleltár tartalmazza.

-A 2009. október 8.-ai hatályú tőkeemelés mértékét az alapító okirat egységes szerkezetű változatához csatolt könyvvizsgálói tanúsítvány tartalmazza.

- A 2010. január 28.-i hatályú tőkeemelés mértékét, az alapító okirat egységes szerkezetű változatához csatolt könyvvizsgálói tanúsítvány tartalmazza.

- A 66/2015. (II.26.) Kgy, sz. határozattal hozott tőkeemelés mértékét az alapszabály egységes szerkezetű változatához csatolt könyvvizsgálói tanúsítvány tartalmazza.

- A 395/2016. (XII.15.) Kgy, sz. határozattal hozott tőkeemelés mértékét az alapszabály egységes szerkezetű változatához csatolt független könyvvizsgálói jelentés tartalmazza.

- A 188/2017. (VI.15.) Kgy, sz. határozattal hozott tőkeemelés mértékét az alapszabály egységes szerkezetű változatához csatolt független könyvvizsgálói jelentés tartalmazza.

V.

A részvények fajtája

A zárkörű részvénytársaság alaptőkéje egy darab 2.129.200.000,- forint névértékű, egy darab 258.800.000,- forint névértékű és egy darab 275.390.000,- Ft névértékű, egy darab 1.815.700.000,-forint névértékű és egy darab 98.800.000,-Ft névértékű, egy darab 202.918.000,-forint névértékű, egy darab 232.000.000,-Ft névértékű, egy darab 90.000.000,-Ft névértékű névre szóló, dematerializált törzsrészvényből tevődik össze, melyet kizárólag az alapító vesz át.

VI.

A részvények előállítása

A társaság részvényei dematerializált részvényként kerülnek megjelenítésre. A társaság által kibocsátott részvények előállításáról - az értékpapírokra vonatkozó szabályok betartásával - az Igazgatóság köteles gondoskodni.

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

VII.

A részvények átruházása

A részvények átruházására értékpapír számlák közötti terheléssel – jóváírással kerülhet sor.

A dematerializált részvény átruházására a Ptk. 6:577.§ rendelkezései és a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. tv szabályai, valamint a dematerializált értékpapír előállításának és továbbításának módjáról és biztonsági szabályairól, valamint az értékpapír-számla, központi értékpapír-számla és az ügyfélszámla megnyitásának és vezetésének szabályairól szóló 284/2001. /XII.26./ Korm. r. foglaltak irányadóak.

A részvényes a részvénytársasággal szemben részvényesi jogait csak akkor gyakorolhatja, ha a részvényest a részvénykönyvbe bevezették. A részvénykönyvbe történő bejegyzés elmaradása a részvényesnek a részvény feletti tulajdonjogát nem érinti.

A társaság Igazgatósága a részvényesekről részvénykönyvet vezet, amelyben nyilvántartja a részvényes - közös tulajdonában álló részvény esetén a közös képviselő - nevét, lakóhelyét székhelyét, és részvénytársaságonként a részvényes részvényeinek, ideiglenes részvényeinek darabszámát, tulajdoni részesedésének mértékét.

A részvénykönyv törölt adatainak megállapíthatónak kell maradniuk.

VIII.

A részvénytársaság szervezete

1. A Közgyűlés

A Közgyűlés a részvénytársaság legfőbb szerve. A Közgyűlés jogait az alapító gyakorolja, az alapító idevonatkozó rendeletében meghatározott hatásköri szabályok szerint. Az alapító írásban határoz, döntése az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik:

- az Alapszabály módosítása,
- a társaság működési formájának megváltoztatása,
- a társaság átalakulásának és jogutód nélküli megszűnésének elhatározása,
- a felügyelőbizottság tagjainak, az igazgatóság tagjainak és elnökének, és a könyvvizsgálónak a megválasztása, visszahívása, díjazásának megállapítása,
- a vezérigazgató munkaviszonya létesítésében és megszüntetésében, díjazásában való döntés,
- számviteli törvény szerinti beszámoló, féléves beszámoló és üzleti jelentés jóváhagyása; ideértve az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést,

- a részvény előállítási módja megváltoztatása,
- döntés átváltoztatható vagy jegyzési jogot biztosító kötvény kibocsátásáról,
- egyes részvénytársaságokhoz fűződő jogok megváltoztatása, illetve egyes részvényfajták, osztályok átalakítása,
- az alaptőke felemelése,
- az alaptőke leszállítása, kivéve a kötelező alaptőke-leszállítás eseteit,
- döntés a jegyzési elsőbbségi jog gyakorlásának kizárásáról,
- a felügyelőbizottság és az igazgatóság ügyrendjének jóváhagyása
- üzleti terv, költségvetés jóváhagyása
- hosszú lejáratú hitel és hosszú lejáratú kölcsön felvételének engedélyezése, amennyiben a társaság hosszú- lejáratú hitel és kölcsön állománya a hosszú lejáratú hitel vagy kamatmentes kölcsön felvételével az alaptőke 30%- át meghaladja, rövid lejáratú hitel és rövid lejáratú kölcsön felvételének engedélyezése, amennyiben a társaság rövid lejáratú hitel és kölcsön állománya a rövid lejáratú hitel vagy kamatmentes kölcsön felvételével az alaptőke 40%- át meghaladja.
- a társaság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása,
- döntés a társaság tulajdonában lévő ingatlan és portfólió vagyon elidegenítéséről, megterheléséről, beruházásról az alapító mindenkor hatályos vagyonrendeletében foglalt hatásköri szabályok szerint;
- döntés gazdasági társaság alapításáról, gazdasági társaságban lévő üzletrész felosztásáról, értékesítéséről,
- döntés elismert vállalatcsoport létrehozásáról, az uralmi szerződés jóváhagyásáról.
- döntés minden olyan kérdésben, amit a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az alapító kizárólagos hatáskörébe utal,
- az alapításért felelős tagok, a vezető tisztségviselők, a könyvvizsgáló és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igények érvényesítése,
- az igazgatóság hatáskörének bármikori elvonása, és az igazgatóság utasítása írásban,
- az alapító mindenkori polgármestere az alapító vagyonrendeletében meghatározott módon gyakorolhatja az alapító Ptk. 3:112.§ (3) bekezdése szerinti írásbeli utasítás adási jogát azzal, hogy a polgármester utasításadási joga gyakorlásával az alapító Közgyűlésének vagy bizottságának a hatáskörét nem vonhatja el.
- részvénykönyv vezetése vagy az erre vonatkozó megbízás adása.

2. Az Igazgatóság

Az Igazgatóság a társaság ügyvezető szerve, intézi a társaság ügyeit, képviseli a társaságot bíróságok és más hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel szemben.

.....
 SZMJV Önkormányzata alapító
 képv.: Dr. Nemény András polgármester

Az Igazgatóság testületként jár el, hatáskörét az Igazgatóság ülésen gyakorolja. Az Igazgatóság tagja jogosult a társaság alkalmazottjaitól bármely ügyben felvilágosítást, vagy információt kérni, akik azt haladéktalanul kötelesek megadni.

Az Igazgatóság hatásköre, összeférhetetlenségi és felelősségi szabályai:

- irányítja a társaság gazdálkodását, kidolgozza a társaság üzleti koncepcióját, gondoskodik a társaság mérlegének, vagyonkimutatásának elkészítéséről, valamint kidolgozza a társaság évenkénti üzleti tervét, melyeket az alapító elé terjeszt jóváhagyásra,
- gondoskodik a társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről,
- az ügyvezetésről, a társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról legalább évente kétszer az alapítónak, háromhavonta a Felügyelőbizottságnak jelentést készít.
- az Igazgatóság köteles a cégiratok közé történő letétbehelyezéséről gondoskodni az aláírástól számított 30 napon belül azon szerződéseknek, melyek az alapító és a társaság között jöttek létre és nem a társaság tevékenységi körébe tartozó, Alapszabály által meghatározott szokásos nagyságrendű szerződések körébe tartoznak. (A szokásos nagyságrendű szerződések fogalmát a társaság szervezeti és működési szabályzata határozza meg.)
- az Igazgatóság köteles gondoskodni az okirat aláírásától számított 30 napon belül azon szerződés cégbírósi letétbehelyezéséről, mely szerződés bárki javára ingyenesen vagyont juttat feltéve, hogy annak összege az 1.000.000,- Ft-ot meghaladja. Az összeghatár szempontjából a két éven belül ugyanannak a személynek, vagy szervezetnek nyújtott juttatásokat össze kell számítani.
- feladatkörébe, ezzel együtt jogkörébe is tartozik az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó összes döntés előzetes véleményezése, kivéve a megválasztással és kinevezéssel kapcsolatos ügyeket.
- az Igazgatóság köteles írásos véleményét és a Felügyelőbizottság írásos véleményét is az alapító döntésével együtt cégbírósi letétbe helyezni a döntés meghozatalát követő 30 napon belül.
- az Igazgatóság hatáskörét illetve működését az Alapszabály, illetve az Igazgatóság ügyrendje tartalmazza.
- a vezető tisztségviselők nem szerezhetnek társasági részesedést a társaságéval azonos tevékenységet főtevékenységként folytató más gazdasági társaságban, továbbá nem lehetnek vezető tisztségviselők a társaságéval azonos főtevékenységet folytató más gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben, kivéve, ha ehhez az egyedüli részvényes hozzájárul.
- a vezető tisztségviselők (Igazgatóság tagjai) és hozzátartozóik – a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthetnek a saját nevükben vagy javukra a gazdasági társaság főtevékenységi körébe tartozó ügyleteket.
- felelős a társaság működési körében a saját, illetve az általa delegált hatáskörben hozott minden döntésért
- felelős a társaság középtávú stratégiai tervének kidolgozásáért

- jogosult minden olyan döntést a saját hatáskörébe vonni – a Ptk. és a jelen Alapszabály keretei között -, amely nem tartozik az egyedüli részvényes kizárólagos hatáskörébe
- megállapítja a társaság szervezeti- és működési szabályzatát, melyet az alapító hagy jóvá
- gondoskodik a társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának és az adózott eredmény felhasználására vonatkozó javaslatnak az elkészítéséről és az alapító elé terjesztéséről
- a számviteli törvény szerinti beszámolót a vonatkozó szabályok szerint közzéteszi, illetve a hatályos jogszabályoknak megfelelően az illetékes hatóságokhoz határidőben beterjeszti
- a Vezérigazgató részére átruházhat minden olyan feladatot, amely nem tartozik az Igazgatóság kizárólagos hatáskörébe, illetve amelyet nem az alapító delegált reá
- hosszúlejáratú hitel felvétele esetén dönt, ha a társasághosszúlejáratú hitel- és kölcsönállománya a hitel felvételével az alaptőke 10%-át meghaladja, de a 30%-át nem haladja meg.
- rövidlejáratú hitel felvétele esetén dönt, ha a társaság rövidlejáratú hitel- és kölcsönállománya a hitel felvételével az alaptőke 10 %-át meghaladja, de 40%- át nem haladja meg.
- dönt az alapító hatáskörébe nem tartozó szerződések megkötéséről, ha azok értéke a bruttó 35 millió forintot meghaladja;
- a társaság belső szabályzatainak elfogadása
- bármely igazgatósági tag, vagy a Felügyelőbizottság írásban - az ok és a cél egyidejű megjelölése mellett - kérheti az Igazgatóság összehívását. Az elnök ilyen esetben köteles az Igazgatóság ülését az írásbeli kérelem benyújtásától számított 15 napon belülre összehívni.
- az Igazgatóság tagjai a társaság ügyvezetését - a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegessége alapján kötelesek ellátni.
- az Igazgatóság tagjai az ügyvezetési tevékenységük során a társaságnak okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felelnek a társasággal szemben kártérítési felelősségük a Ptk. közös károkozásra vonatkozó szabályai szerint egyetemleges. Ha a kárt a részvénytársaság Igazgatóságának határozata okozta, mentesül a felelősség alól az az igazgatósági tag, aki a döntésben nem vett részt, vagy a határozat ellen szavazott.
- az Igazgatóság maga állapítja meg az ügyrendjét.
- az Igazgatóság tagjai kötelesek az üzleti titkot megőrizni
- az Igazgatóság a VII. fejezet rendelkezései szerint vezeti a részvénykönyvet, vagy erre megbízást ad.
- a Vezérigazgató munkaviszonya létesítése és megszüntetése, díjazása kivételével egyéb munkáltatói jogok gyakorlása a vezérigazgató felett.
- A vezérigazgató teljesítménykövetelményét, valamint az ahhoz kapcsolódó teljesítménybért vagy más juttatást a részvénytársaság Igazgatósága határozza meg, amelyről a Felügyelőbizottság véleményét előzetesen ki kell kérni. A prémium kiírásáról és kiértékeléséről az üzleti tervet jóváhagyó és annak megvalósulását figyelemmel kíséző Igazgatóság jogosult dönteni. A

prémiumfeladatok kiértékelése és az elszámolás az üzleti évet lezáró mérleg elfogadásakor történik az Igazgatóság döntése alapján.

Az Igazgatóság Szervezete

Az igazgatóság 5 tagból áll. Az igazgatóság elnökét illetőleg tagjait az alapító választja 5 évre.

Az Igazgatóság 5 tagja:

1. Elnök:

Név: Dr. Popgyákunik Péter

Szül.: 1963. február 15.

An.: Szilágyi Mária

Adószám: 8351082767

Lakcím: 9700 Szombathely, Kőszegi utca 19.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

2. Tag:

Név: Dr. Kovács Előd Péter

Szül.: 1976.06.30.

An.: Matura Imola

Adószám: 8399925004

Lakcím: 9700 Szombathely, Ciklámen körút 63/A

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

3. Tag:

Név: Nagy Donát

Szül.: 1988.02.06.

An.: Dukai Beáta Katalin

Adószám: 8442300201

Lakcím: 9700 Szombathely, Bem József utca 10. 3. em. 8.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

4. Tag:

Név: Horvai Ákos

Szül.: Pécs III, 1964. november 12.

An.: Horváth Magdolna

Adószám: 8357441807

Lakcím: 1125 Budapest 12, Dániel út 54-60. B. ép. TT. 9. a.

Megbízatása: 2022.12.09. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

5. Tag:

Név: Kántás Zoltán

Szül.: 1970.02.28.

An.: Kiss Margit

Adószám: 8376782835

Lakcím: 9700 Szombathely, Viktória utca 11/A 2. em. 14.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

Az Igazgatóság tagjainak részleges cseréje, vagy az Igazgatóság új tagokkal való kiegészítése esetén, az új tagok megbízatása az Igazgatóság eredeti megbízatásának az időpontjáig szól.

Az Igazgatóság Működése

- Az Igazgatóság szükség szerint, de legalább kéthavonta köteles ülésezni. A Vezérigazgató a két ülés közt eltelt időszak alatt kötött szerződésekről, illetőleg fontosabb eseményekről tájékoztatja az Igazgatóságot.
- Az Igazgatóságot az Igazgatóság elnöke hívja össze.
- Bármely igazgatósági tag, vagy a Felügyelőbizottság írásban - az ok és a cél egyidejű megjelölése mellett - kérheti az Igazgatóság összehívását. Az elnök ilyen esetben köteles az Igazgatóság ülését az írásbeli kérelem benyújtásától számított 15 napon belülre összehívni. Ha a kezdeményezésnek az Elnök nem tesz eleget, két igazgatósági tag együttesen az ülést összehívhatja. Az ülést, annak megkezdése előtt legalább 8 nappal - a napirend, a hely és az időpont megjelölésével - írásban kell összehívni. Az ülésre a Felügyelőbizottság elnökét meg kell hívni.
- Az Igazgatóság ülésének előkészítése az elnök feladata. Az üléseket az Elnök, akadályoztatása esetén az általa megbízott igazgatósági tag vezeti.
- Az Igazgatóság tagjai 1-1 szavazati joggal rendelkeznek. Az Igazgatóság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az indítványt el kell vetni.
- Az Igazgatóság üléseiről jegyzőkönyvet kell vezetni. A jegyzőkönyv tartalmazza a résztvevők nevét, az egyes napirendi pontokról hozott határozatokat és a szavazási arányt név szerint.
- A jegyzőkönyvet az igazgatósági ülés elnöke, valamint a jegyzőkönyvvezető írja alá.
- Az igazgatósági ülés jegyzőkönyvét az igazgatósági tagoknak és a Felügyelőbizottság elnökének az ülést követő nyolc napon belül kell megküldeni.

- Az Igazgatóság üléseinek állandó meghívottja tanácskozási joggal az alapító mindenkori polgármestere és a társaságért felelős alpolgármester. A polgármesternek és az alpolgármesternek az ülés meghívóját, valamint minden olyan előterjesztést és azok mellékleteit határidőn belül meg kell küldeni, amelyet az Igazgatóság tagjai megkapnak. Akadályoztatásuk esetén jogosultak magukat meghatalmazottal képviseltetni.

3. A Vezérigazgató

A részvénytársaság napi, operatív munkájának irányítását és ellenőrzését az alapító által kinevezett, munkaviszonyban álló és általános hatáskörrel rendelkező Vezérigazgató látja el. A Vezérigazgató munkáját a jogszabályok, az Alapszabály, az SZMSZ, az alapító és az Igazgatóság döntéseinek megfelelően végzi. A Vezérigazgató hatáskörébe tartozik mindazoknak az ügyeknek az eldöntése, amelyek nincsenek az alapító vagy az Igazgatóság testületének kizárólagos hatáskörébe utalva, valamint azok is, melyeket az Igazgatóság a Vezérigazgató hatáskörébe utal, így különösen:

- a társaság működésének megszervezése, ügyviteli rendjének kialakítása,
- a részvénytársaság általános képviselete,
- a társaság egyes munkavállalóinak képviseleti joggal történő felruházása az ügyek meghatározott csoportjára nézve,
- munkáltatói jogok gyakorlása a társaság munkavállalói felett,
- döntés mindazon ügyekben, melyek értékhatárakra tekintettel nem tartoznak más szerv hatáskörébe,
- az alapító és az Igazgatóság hatáskörébe tartozó ügyek előkészítése,
- Igazgatóság tájékoztatása a két ülés közt eltelt időszak alatt megkötött 10 millió Ft feletti értékűszerződésről, illetőleg fontosabb eseményekről,
- minden olyan ügy, melyet a társaság SZMSZ- e, vagy más szerv ügyrendje illetve határozata a hatáskörébe utal.

A társaság vezérigazgatója:

Név: Kovács Cecília (an.: Cser Marianna)

Születési helye, ideje: Szombathely, 1976.08.05.

Lakcíme: 9789 Sé, Várhegyi Károly utca 14.

Adóazonosító jele: 8400283325

A képviselet módja: önálló

Megbízatása: 2022.06.01. napjától 2027.05.31. napjáig szól.

4. Felügyelőbizottság

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

A társaság Felügyelőbizottságot hoz létre. A Felügyelőbizottság a társaság legfőbb ellenőrző szerve.

A Felügyelőbizottság 6 tagból áll, 2 tagot az üzemi tanács delegál, további tagjait az alapító választja öt év időtartamra.

A Felügyelőbizottság 6 tagja:

1. Tag:

Név: Dr. Horváth Attila

An.: dr. Kiss Katalin

Lakcím: 9700 Szombathely, Verseny utca 1/E.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

2. Tag:

Név: Bokányi Adrienn

An.: Joó Ágota Anna

Lakcím: 9700 Szombathely, Welther Károly u. 29. 2. em. 7.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

3. Tag:

Név: Molnár Miklós

An.: Dénes Ilona

Lakcím: 9700 Szombathely, Irottkő utca 4/B 3. em. 15.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

4. Tag:

Név: Ágh Ernő Péter

An.: Berényi Rozália

Lakcím: 9700 Szombathely, Győrffy István utca 38.

Megbízatása: 2019.12.01. napjától 2024.11.30. napjáig szól.

Üzemi tanács által delegált tagok:

5.Tag:

Név: Nahodil Norbert

An.: Gaál Mária

Lakcím: 9700 Szombathely, Szigeti Kilián utca 10/C.

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

Megbízatása: 2018.10.25. napjától 2023.10.24. napjáig tartó időszakra szól.

6.Tag:

Név: Varga Imre Zoltán

An.: Schrammer Éva

Lakcím: 9700 Szombathely, Szent Gellért utca 47. 1. em. 6. ajtó

Megbízatása: 2022.09.29. napjától 2027.09.28. napjáig tartó időszakra szól

A Felügyelőbizottság első ülésén tagjai közül elnököt választ.

A Felügyelőbizottság maga állapítja meg működésének szabályait, ügyrendjét az alapító hagyja jóvá.

A Felügyelőbizottság feladata, hogy a társaság ügyvezetését a társaság érdekeinek megóvása céljából ellenőrizze.

A Felügyelőbizottság a társaság irataiba, számviteli nyilvántartásaiba, könyveibe betekinthez, a vezető tisztségviselőktől és a társaság munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, a társaság fizetési számláját, pénztárát, értékpapír- és áruállományát, valamint szerződéseit megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja.

A felvilágosítást a Felügyelőbizottság részére az írásbeli vagy szóbeli megkeresés érintetthez történő megérkezésétől számított 15 munkanapon belül, a megkeresésben meghatározott módon kell megadni.

A Felügyelőbizottság jog és feladatkörébe tartozik az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó döntésekkel kapcsolatos előzetes véleményezési jogkör, kivéve a megválasztással és kinevezéssel kapcsolatos ügyeket.

A Felügyelőbizottság köteles a Közgyűlés elé kerülő előterjesztéseket megvizsgálni, és ezekkel kapcsolatos álláspontját a Közgyűlés ülésén ismertetni.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti beszámolóról az alapító csak a Felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.

A Felügyelőbizottság összehívja a társaság legfőbb szervének rendkívüli ülését, és javaslatot tesz annak napirendjére, ha az Igazgatóság illetve a Vezérigazgató tevékenysége jogszabályba, jelen Alapszabály, vagy a társaság alapítói határozatába ütközik, vagy egyébként sérti a társaság, illetve az alapító érdekeit.

A felügyelőbizottsági tagok az ellenőrzési kötelezettségük elmulasztásával vagy nem megfelelő teljesítésével a társaságnak okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felelnek a társasággal szemben.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a társaság vezető tisztségviselője.

A Felügyelőbizottságnak – a munkavállalói részvétel szabályain alapuló tagságtól eltekintve – nem lehet tagja a társaság munkavállalója.

A Felügyelőbizottság szervezetére, működésére egyebekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény előírásai az irányadók.

5. A Könyvvizsgáló

A társaságnál könyvvizsgáló működik.

A társaság könyvvizsgálója a 238/2023.(VI.15.) K.gy. sz. határozat szerint:

Neve: DIALOG Plusz Audit Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

Címe: 1137 Budapest, Katona József utca 14.

Cg. 01-09-468528; MKVK: 000088

Könyvvizsgálatért személyében felelős: Gáspárné Farkas Ágota

címe: 9700 Szombathely, Móricz Zsigmond utca 7.

MKVK: 002289

A könyvvizsgálót az alapító választotta meg **2023.07.01. napjától kezdődő és 2024.06.30.** napjáig tartó határozott időre, a könyvvizsgálók nyilvántartásában szereplő személyek (szervezetek) közül.

A könyvvizsgáló feladatait megbízási szerződés keretében látja el, amelyet az Igazgatóság köt meg a könyvvizsgálóval.

Amennyiben a megbízási szerződés megkötésére a könyvvizsgáló megválasztását követő kilencven napon belül nem kerül sor, a választás hatálytalanná válik, és újabb könyvvizsgáló megválasztása válik szükségessé.

A könyvvizsgáló feladatai különösen:

- a társaság mérlegét és vagyonkimutatását, továbbá az alapító elé terjesztett minden más jelentést az adatok valóságára és a jogszabályi előírások megfelelésének szempontjából köteles megvizsgálni és erről az alapítónak jelentést előterjeszteni,
- az Igazgatóság és a Felügyelőbizottság munkáját elősegíteni és szakmailag támogatni,
- betekinthez a társaság irataiba, pénzügyi- és számviteli nyilvántartásaiba, könyveibe

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

- a könyvvizsgáló az Igazgatóság tagjaitól, a Vezérigazgatóitól, a Felügyelőbizottság tagjaitól és a társaságmunkavállalóitól felvilágosítást kérhet,
- megvizsgálhatja a társaság fizetési számláját, pénztárát, értékpapír- és áruállományát, szerződésállományát,
- részt vesz a társaság éves rendes alapítói ülésén, amelyen a társaság számviteli törvény szerinti beszámolója kerül megtárgyalásra,
- a felügyelő bizottság ülésein tanácskozási joggal részt vehet, a felügyelőbizottság felhívására pedig köteles azon részt venni.

Ha a könyvvizsgáló a társaság vagyonának olyan változását észleli, amely veszélyezteti a társasággal szembeni követelések kielégítését, vagy ha olyan körülményt észlel, amely a vezető tisztségviselők vagy a felügyelőbizottsági tagok e minőségükben kifejtett tevékenységükért való felelősségét vonja maga után, késedelem nélkül köteles az ügyvezetésnél kezdeményezni az alapító döntéshozatalához szükséges intézkedések megtételét. Ha a kezdeményezés nem vezet eredményre, a könyvvizsgáló köteles a feltárt körülményekről a társaság törvényességi felügyeletét ellátó cégbíróságot értesíteni.

Nem lehet könyvvizsgáló a társaság egyedüli részvényese, a társaság vezető tisztségviselője és Felügyelőbizottsági tagja, valamint ezek hozzátartozója, továbbá a társaság munkavállalója e jogviszonya, illetve minősége fennállta idején, valamint annak megszűnésétől számított három évig.

A könyvvizsgáló nem nyújthat a társaság részére olyan szolgáltatást és nem alakíthat ki olyan együttműködést az ügyvezetéssel, amely könyvvizsgálói feladatának független és tárgyilagos ellátását veszélyezteti.

6. Az alapítói döntések véleményezési rendje

Az Igazgatóság és a Felügyelőbizottság az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó összes döntést előzetes véleményével köteles ellátni, a megválasztással, illetőleg a kinevezéssel kapcsolatos ügyek kivételével.

A Felügyelőbizottság és az Igazgatóság saját ügyrendjében meghatározottak szerint, a nem a társaság által előterjesztett alapítói döntést előzetesen írásban véleményezni köteles. A véleményét írásba foglaltan az előterjesztéshez mellékelni kell, az előterjesztés kézhezvételétől számított 8 napon belül. Halaszthatatlan döntési ügyben az Igazgatóság és a Felügyelőbizottság véleményét rövid úton (telefon, e-mail, fax) is megteheti, de a fenti közlési módokon eljuttatott véleményét 8 napon belül írásban köteles megerősíteni.

Az alapító által kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdésekben, az Igazgatóság és a Felügyelőbizottság által véleményezett ügyekben a meghozott döntésről, a döntés meghozatalát követő 8 napon belül írásban az Igazgatóságot és a Felügyelőbizottságot értesíti.

7/1. Képviselési- tulajdonosi jogok gyakorlása a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft-ben fennálló tulajdonrész vonatkozásában:

A SZOVA Nonprofit Zrt. tulajdonát képezi a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 75%-os mértékű üzletrésze, amely tekintetében a tulajdonosi jogok gyakorlása az alábbiak szerint történik:

A SZOVA Nonprofit Zrt.-t, mint tulajdonost a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlésein a SZOVA Nonprofit Zrt. mindenkori vezérigazgatója képviseli.

A./

Az alábbi ügyekben a taggyűlésen meghozandó kérdésben SZMJV Közgyűlése dönt, amely döntést a taggyűlésen a SZOVA Nonprofit Zrt. mindenkori Vezérigazgatója köteles képviselni:

- pótbefizetés elrendelése és visszafizetése, a tőzrstőke felemelése és leszállítása;
- osztalékfelőleg fizetésének elhatározása;
- üzletrész felosztásához való hozzájárulás és az üzletrész bevonásának elrendelése;
- a tag kizárásának kezdeményezéséről való határozat;
- a magához vont üzletrész tagok általi megvásárlásának elhatározása;
- az ügyvezető megválasztása, visszahívása, és díjazásának megállapítása (megválasztáskor);
- a felügyelőbizottsági tagok megválasztása, visszahívása, és díjazásának megállapítása;
- a társaság jogutód nélküli megszűnésének, átalakulásának elhatározása;
- más gazdasági társaság alapításáról, illetve működő társaságba tagként való belépésről történő döntés;
- a társasági szerződés módosítása;
- Javadalmazási Szabályzat elfogadása;
- a könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása, és díjazásának megállapítása;
- elismert vállalatcsoport létrehozásának előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének tartalmáról való döntés, az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyása;
- az üzleti tervben tervezett, 35 millió Ft forgalmi érték feletti ingatlan, ingatlanrész és portfólió vagyon elidegenítése, megterhelése, beruházás kérdésében;
- forgalmi értéktől függetlenül a társaság tulajdonában lévő ingatlan és portfólió vagyon üzleti tervben nem szereplő elidegenítése, megterhelése, beruházása kérdésében;
- hosszú lejáratú hitel és kölcsön felvétele, ha a társaság hosszúlejáratú hitel-és kölcsönállománya a hitel felvételével a tőzrstőke 30 %-át meghaladja;
- rövid lejáratú hitel és kölcsön felvétele, ha a társaság hosszúlejáratú hitel-és kölcsönállománya a hitel felvételével a tőzrstőke 40 %-át meghaladja,

B./

Az alábbi ügyekben a taggyűlésen meghozandó kérdésben SZMJV gazdasági ügyeket ellátó bizottsága dönt, amely döntést a taggyűlésen a SZOVA Nonprofit Zrt. mindenkori Vezérigazgatója köteles képviselni:

- az üzleti tervben tervezett, 15-35 millió Ft forgalmi érték között ingatlan, ingatlanrész és portfólió vagyon elidegenítése, megterhelése, beruházás tárgyában hozott döntés; olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a társaság saját tagjával, ügyvezetőjével, vagy azok közeli hozzátartozójával köt, kivéve, ha az utóbbi szerződés megkötése a társaság szokásos tevékenységéhez tartozik;

- az alapításért felelős tagok, a vezető tisztségviselők, a könyvvizsgáló és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igények érvényesítése;
- a számviteli törvény szerinti beszámoló, féléves beszámoló és üzleti jelentés elfogadása, ideértve az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést;
- a szervezeti és működési szabályzat elfogadása;
- a felügyelő bizottság ügyrendjének jóváhagyása;
- szakmailag illetékes önkormányzati bizottságok előzetes véleményezésével az üzleti terv elfogadása.

C./

Az üzleti tervben tervezett, 15 millió Ft forgalmi érték alatti ingatlan, ingatlanrész és portfólió vagyon elidegenítése, megterhelése, beruházás során a polgármester dönt, melyet a Vezérigazgató képvisel a taggyűlésen.

D./A taggyűlés hatáskörébe tartozó, de Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése, a gazdasági ügyeket ellátó bizottsága vagy a polgármester hatáskörébe fel nem sorolt valamennyi kérdésben a SZOVA Nonprofit Zrt. mindenkori Vezérigazgatója dönt.

7/2. Képviselési - tulajdonosi jogok gyakorlása a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft-ben fennálló tulajdonrész vonatkozásában:

A SZOVA Nonprofit Zrt. minősített többségű befolyást biztosító szavazati joggal rendelkezik a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft.-ben, amely tekintetben a tulajdonosi jogok gyakorlása az alábbiak szerint történik:

A SZOVA Nonprofit Zrt.-t, mint tulajdonost a SZOVA Szállodaüzemeltető Kft. taggyűlésein a SZOVA Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnöke képviseli.

A./

Az alábbi ügyekben a taggyűlésen meghozandó kérdésben SZMJV Közgyűlése dönt, amely döntést a taggyűlésen a SZOVA Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnöke köteles képviselni:

- pótbefizetés elrendelése és visszafizetése, a törzstőke felemelése és leszállítása;
- osztalékkelőleg fizetésének elhatározása;
- üzletrész felosztásához való hozzájárulás és az üzletrész bevonásának elrendelése;
- a tag kizárásának kezdeményezéséről való határozat;
- a magához vont üzletrész tagok általi megvásárlásának elhatározása;
- az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása (megválasztásakor);
- a felügyelőbizottsági tagok megválasztása, visszahívása, a felügyelő bizottság díjazásának megállapítása (megválasztásakor);
- a társaság jogutód nélküli megszűnésének, átalakulásának elhatározása;
- más gazdasági társaság alapításáról, illetve működő társaságba tagként való belépésről történő döntés;
- a társasági szerződés módosítása;
- Javadalmazási Szabályzat elfogadása
- könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása, díjazása (megválasztásakor)
- elismert vállalatcsoport létrehozásának előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének tartalmáról való döntés, az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyása,
- az üzleti tervben tervezett, 35 millió Ft forgalmi érték feletti ingatlan, ingatlanrész és portfólió vagyon elidegenítése, megterhelése, beruházás kérdésében,
- forgalmi értéktől függetlenül a társaság tulajdonában lévő ingatlan és portfólió vagyon üzleti tervben nem szereplő elidegenítése, megterhelése, beruházása kérdésében;

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

- hosszú lejáratú hitel és kölcsön felvétele, ha a társaság hosszúlejáratú hitel-és kölcsönállománya a hitel felvételével a törzstőke 30 %-át meghaladja,
- rövid lejáratú hitel és kölcsön felvétele, ha a társaság hosszúlejáratú hitel-és kölcsönállománya a hitel felvételével a törzstőke 40 %-át meghaladja,

B./

Az alábbi ügyekben a taggyűlésen meghozandó kérdésben SZMJV gazdasági ügyeket ellátó bizottsága dönt, amely döntést a taggyűlésen a SZOVA Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnöke köteles képviselni:

- az üzleti tervben tervezett, 15-35 millió Ft forgalmi érték között ingatlan, ingatlanrész és portfólió vagyon elidegenítése, megterhelése, beruházás tárgyában hozott döntés; olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a társaság saját tagjával, ügyvezetőjével, vagy azok közeli hozzátartozójával köt, kivéve, ha az utóbbi szerződés megkötése a társaság szokásos tevékenységéhez tartozik;
- az alapításért felelős tagok, a vezető tisztségviselők, a könyvvizsgáló és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igények érvényesítése;
- a számviteli törvény szerinti beszámoló, féléves beszámoló és üzleti jelentés elfogadása, ideértve az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntést;
- a szervezeti és működési szabályzat elfogadása;
- a felügyelő bizottság ügyrendjének jóváhagyása;
- szakmailag illetékes önkormányzati bizottságok előzetes véleményezésével az üzleti terv elfogadása;
- a díjazás megválasztáskor történő megállapítása kivételével az ügyvezetők javadalmazása.

C./

Az üzleti tervben tervezett, 15 millió Ft forgalmi érték alatti ingatlan, ingatlanrész és portfólió vagyon elidegenítése, megterhelése, beruházás során a polgármester dönt, melyet a SZOVA Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnöke képvisel a taggyűlésen.

D./

A taggyűlés hatáskörébe tartozó, de Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése, a gazdasági ügyeket ellátó bizottsága vagy a polgármester hatáskörébe fel nem sorolt valamennyi kérdésben a SZOVA Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnöke dönt.

IX.

A társaság képviselése, cégjegyzése

A társaság képviselétére, cégjegyzésre:

- Igazgatóság elnöke önállóan,
- Igazgatóság bármely két tagja együttesen,
- a Vezérigazgató önállóan,
- a Vezérigazgató által képviseletre, cégjegyzésre feljogosított munkavállalók ketten együttesen jogosultak.

A társaság cégjegyzése akként történik, hogy a társaság előírt, előnyomott, vagy nyomtatott cégneve alá a cégjegyzésre jogosultak nevüket, az aláírási címpéldányban feltüntetett módon aláírják.

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

X.**Felmentvény**

Ha a közgyűlés a vezető tisztségviselők kérésére a beszámoló elfogadásával egyidejűleg az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad, a társaság a vezető tisztségviselő ellen akkor léphet fel az ügyvezetési kötelezettségek megsértésére alapozott kártérítési igényrel, ha a felmentvény megadásának alapjául szolgáló tények vagy adatok valótlanok vagy hiányosak voltak. Ha a vezető tisztségviselői jogviszony két egymást követő, beszámolóval foglalkozó ülés között szűnik meg, a vezető tisztségviselő kérheti, hogy a közgyűlés következő ülésén döntsön a felmentvény kiadásáról. (Ptk. 3:117.§ (1)-(2))

XI.**A nyereség felosztásának tilalma, üzleti év**

A társaság vagyonáról minden üzleti évvégével mérleget kell készíteni.
A társaság tevékenységéből származó nyereség a részvényes számára nem osztható fel, hanem az a társaság vagyonát gyarapítja.

XII.**Záró rendelkezések**

Jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.

A társaság cégbírósági bejegyzéséről a Vezérigazgató köteles gondoskodni.

Jelen Alapszabály magyar nyelven készült.

Szombathely, 2023. szeptember

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

A jelen egységes szerkezetbe foglalt alapszabályon a jogi képviselő igazolja, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. június 15. napján megtartott ülésén hozott 238/2023. (VI.15.) Kgy. sz. határozatának, és a létesítőokirat-módosítások alapján hatályos tartalmának. A jelen egységes szerkezetű okirat elkészítésére az alapszabály II. fejezet 2., 3., és 4. pontjainak változása adott okot.

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

Ellenjegyzem:

Kelt: Szombathely, 2023. szeptember

.....
dr. Kövér Enikő ügyvéd
9700 Szombathely, Belsikátor 3.
KASZ: 36064053

.....
SZMJV Önkormányzata alapító
képv.: Dr. Nemény András polgármester

EGYESÜLÉSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

SZOMHULL Nonprofit Kft. (székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.; cjsz: 18-09-111965; statisztikai számjele: 24770226-3811-572-18; adószáma: 24770226-2-18; képviseli: Taoufik Roland ügyvezető) mint beolvadó társaság („**Beolvadó Társaság**”)

másrészről a

SZOVA Nonprofit Zrt. (székhelye: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.; cjsz.: 18-10-100680; statisztikai számjele: 13980335-6810-573-18; adószáma: 13980335-2-18; képviseli: Kovács Cecília vezérigazgató) mint átvevő társaság („**Átvevő Társaság**”);

(a Beolvadó Társaság és az Átvevő Társaság együtt „**Egyesülő Társaságok**”) között az alulírott helyen és napon.

ELŐZMÉNYEK

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. június 15. napján a 224/2023. (VI.15.) Kgy. számú határozatával határozott arról, hogy a Beolvadó Társaság beolvadás útján egyesüljön az Átvevő Társasággal.

Arra tekintettel, hogy az Egyesülő Társaságok vezető tisztségviselői a beolvadáshoz szükséges valamennyi okiratot előkészítették, az Egyesülő Társaságok legfőbb szervei az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény („**Átalakulási Törvény**”) 8. § (1) bekezdése alapján az egyesülésről (beolvadásról) egy alkalommal határoztak.

1. MEGÁLLAPODÁS AZ EGYESÜLÉSRŐL, AZ EGYESÜLÉS MÓDJA

1.1. Fenti előzményekre tekintettel az Egyesülő Társaságok megállapodnak, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („**Ptk.**”), valamint az Átalakulási Törvény vonatkozó rendelkezései alapján egyesülnek, olyan módon, hogy a Beolvadó Társaság beolvad az Átvevő Társaságba. **Az egyesülés módja: beolvadás.**

1.2. Az Egyesülő Társaságok megállapodnak, hogy a beolvadáshoz fűződő **2023. december 31. napjával**, vagy amennyiben az egyesülés bejegyzésére addig nem kerül joghatások sor, a bejegyzés napjával állnak be („**Beolvadás Időpontja**”). A Beolvadás Időpontjában (a cégjegyzékből való törléssel) a Beolvadó Társaság megszűnik olyan módon, hogy a Beolvadó Társaság általános jogutódja az Átvevő Társaság lesz.

2. AZ EGYESÜLŐ TÁRSASÁGOK NYILATKOZATAI

2.1. Az Egyesülő Társaságok kijelentik, hogy nem állnak jogutód nélküli megszűnés iránti eljárás vagy csődeljárás alatt, velük szemben jogi személy elleni büntetőjogi intézkedés iránti eljárás nincs folyamatban, illetve jogi személlyel szemben alkalmazható büntetőjogi intézkedés hatálya alatt nem állnak, továbbá, hogy tagjaik/részvényeseik a létesítő okiratuk szerinti vagyoni hozzájárulásukat teljesítették.

3. AZ EGYESÜLŐ TÁRSASÁGOK FŐBB ADATAI

3.1. A Beolvadó Társaság

.....
SZOMHULL Nonprofit Kft.
képv.: Taoufik Roland ügyvezető

.....
SZOVA Nonprofit Zrt.
képv.: Kovács Cecília vezérigazgató

Cégnév: **SZOMHULL Nonprofit Kft.**
 Cégjegyzékszám: 18-09-111965
 Székhely: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.
 Jegyzett tőke: 3.000.000,- Ft.
 Felügyelőbizottság: van
 Főtevékenység: 3811'08 Nem veszélyes hulladék gyűjtése

3.2. Az Átvevő Társaság

Cégnév: **SZOVA Nonprofit Zrt.**
 Cégjegyzékszám: 18-10-100680
 Székhely: 9700 Szombathely, Boglárka utca 2.
 Jegyzett tőke: 5.102.808.000,- Ft.

Részvények:

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	2129200000	Ft

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	258800000	Ft

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	275390000	Ft

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	1815700000	Ft

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	98800000	Ft

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	202918000	HUF

Részvényfajta: törzsrészvény

.....
 SZOMHULL Nonprofit Kft.
 képv.: Taoufik Roland ügyvezető

.....
 SZOVA Nonprofit Zrt.
 képv.: Kovács Cecília vezérigazgató

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	232000000	HUF

Részvényfajta: törzsrészvény

Darabszám	Névérték	Pénznem
1	90000000	HUF

Felügyelőbizottság: van

Főtevékenység: 6810'08 Saját tulajdonú ingatlan adásvétele

4. AZ EGYESÜLŐ TÁRSASÁGOK VAGYONMÉRLEG-TERVEZETE ÉS AZ AZT ALÁTÁMASZTÓ VAGYONLELTÁR-TERVEZETEK

4.1. Az Átalakulási Törvény 8. § (1) bekezdése egylépcsős döntés esetén lehetővé teszi, hogy az átalakulási tervben (egyesülési tervben) az átalakulásról (egyesülésről) szóló döntést legfeljebb hat hónappal megelőző, a vezető tisztségviselők által meghatározott időpontra - mint mérlegfordulónapra - vonatkozó vagyonszerkezet-tervezetek és az azokat alátámasztó vagyonszerkezet-tervezetek kerüljenek felhasználásra. Erre tekintettel az egyesülés (beolvadás) során az Egyesülő Társaságok záró (beolvadó és átvevő) vagyonszerkezeteként, illetve az Átvevő Társaság nyitó (jogutód) vagyonszerkezeteként az Egyesülő Társaságok 2023. június 30. fordulónapra vonatkozó vagyonszerkezet-tervezetei és az azokat alátámasztó vagyonszerkezet-tervezetek kerülnek felhasználásra.

4.2. Az Átalakulási Törvény 4. § (5) bekezdésének megfelelően a fenti vagyonszerkezet- és vagyonszerkezet-tervezeteket az Átvevő Társaság felügyelőbizottsága, valamint az Átalakulási Törvény 13. § (2) bekezdésének megfelelően könyvvizsgáló is ellenőrizte.

4.3. Az Egyesülő Társaságok vagyonszerkezet-tervezeteit és vagyonszerkezet-tervezeteit valamennyi Egyesülő Társaság vonatkozásában független könyvvizsgálóként a VASI ADÓ - TIPP Könyvvizsgáló és Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9721 Gencsapáti, Hunyadi u. 466.; cjsz.: 18-09-102389; adószáma: 11313863-2-18; bejegyzési száma: 000728), személyesen Szakácsné Gelencsér Gabriella (lakcíme: 9700 Szombathely, Károly Róbert utca 22. 3. em. 26. ajtó; anyja születési neve: Jakosits Klára, kamarai nyilvántartási száma: 002341) ellenőrizte.

4.4. Az Egyesülő Társaságok záró (beolvadó és átvevő) és nyitó (jogutód) vagyonszerkezet-tervezeteit, az azokat alátámasztó vagyonszerkezet-tervezeteket, valamint az ezek ellenőrzéséről készült könyvvizsgálói jelentést, illetve felügyelőbizottsági határozatot a jelen Egyesülési Szerződés **1-3. számú mellékletei** tartalmazzák az alábbi bontásban:

1. számú melléklet:

A független könyvvizsgáló jelentése az Egyesülő Társaságok vagyonszerkezet-tervezetei és vagyonszerkezet-tervezetei, az Egyesülő Társaságok részvénycserearánya, valamint annak meghatározása, az egyesülési szerződésben és a vezető tisztségviselők írásbeli beszámolójában foglaltak megalapozottsága és az Egyesülő Társaságokkal szembeni hitelezői követelések kielégítésének veszélyeztetettsége vonatkozásában.

2. számú melléklet:

A Beolvadó Társaság záró (beolvadó) vagyonszerkezet-tervezete és vagyonszerkezet-tervezete, valamint a felügyelőbizottság véleménye.

.....
SZOMHULL Nonprofit Kft.
képv.: Taoufik Roland ügyvezető

.....
SZOVA Nonprofit Zrt.
képv.: Kovács Cecília vezérigazgató

3. számú melléklet:

Az Átvevő Társaság záró (átvevő) és nyitó (jogutód) vagyonmérleg-tervezetei és vagyonleltár-tervezetei, valamint a felügyelőbizottság véleménye.

5. AZ ÁTVEVŐ TÁRSASÁG LÉTESÍTŐ OKIRATÁBAN (ALAPSZABÁLYÁBAN) SZÜKSÉGES MÓDOSÍTÁSOK TERVEZETE

5.1. Az Átvevő Társaság létesítő okiratában (alapszabályában) szükséges módosítások tervezetét a jelen Egyesülési Szerződés **4. számú melléklete** tartalmazza, oly módon, hogy abban vastag, dőlt betűvel kerültek megjelölésre a módosított rendelkezések.

6. A RÉSZVÉNYEK „CSEREARÁNYÁNAK” MEGHATÁROZÁSA, A RÉSZVÉNYEKHEZ FÜZŐDŐ JOGOK

Tekintettel arra, hogy az Átvevő Társaság egyedüli tagja, és a Beolvadó Társaság egyik tagja, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata azonos, a Beolvadó Társaság másik tagja pedig maga az Átvevő Társaság, ezért a beolvadást követően az Átvevő Társaság egyedüli részvényese Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata marad. A beolvadást követően a jogutód Átvevő Társaság részvényesi köre – és a 7. pontban kifejtettek szerint az Átvevő Társaság jegyzett tőkéje, és a részvények névértéke - tehát nem változik.

Felek rögzítik, hogy az Átvevő Társaság nonprofit jellegére tekintettel az Átvevő Társaság tevékenységéből származó nyereség a tag részére nem adható ki, hanem az az Átvevő Társaság vagyonát gyarapítja. Erre tekintettel az Átvevő Társaság alaptőkéjét képező részvények az adózott eredményből való részesedésre nem jogosítják fel a tagot/alapítót.

Az Átvevő Társaság alapszabálya meghatározott előnyt biztosító részvényekről, különleges jogokkal felruházott részvényesekről nem rendelkezik, különleges jogokat az Átvevő Társaság sem részvényesnek, sem más értékpapír tulajdonosnak ténylegesen sem biztosít.

Olyan előnyök, melyeket a Beolvadó és Átvevő társaságok a könyvvizsgálónak, az igazgatóságnak, a vezető állású munkavállalóknak, és az FB tagoknak biztosítanak, nincsenek, erről rendelkezni szükségtelen.

7. AZ ÁTVEVŐ (JOGUTÓD) TÁRSASÁG TŐKESZEREKEZETÉNEK VÁLTOZÁSA

A vagyonmérleg-tervezetek szerint a Résztvevő Társaságok saját tőkéje társaságonként a következő:

- A Beolvadó Társaság saját tőkéje (-)88.516.000,- Ft, azaz mínusz Nyolcvannyolcmillió-ötszáztizentehatezer forint, ebből a jegyzett tőke értéke 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió forint, jegyzett tőkén felüli vagyona (-)91.516.000,- Ft azaz mínusz Kilencvenegymillió-ötszáztizentehatezer forint.
- A Beolvadó gazdasági társaság jegyzett tőkéjének összege a társaság tagjainak a beolvadás időpontját megelőzően névértéken kifizetésre kerül.
- Az Átvevő Társaság saját tőkéje 5.072.393.000,- Ft, azaz Ötmilliárd-hetvenkettőmillió-háromszázkilencvenháromezer forint, ebből a jegyzett tőke értéke 5.102.808.000,- Ft, azaz Ötmilliárd-egyszázkettőmillió-nyolcszáznyolcezer forint, jegyzett tőkén felüli vagyona (-)30.415.000,- Ft azaz mínusz harmincmillió-négyszáztizentötezer forint.

Az Átvevő Társaság egyesülés utáni saját tőkéje: 5.480.877.000,- Ft, azaz Ötmilliárd-négy száznegyvenhétmillió-háromszáznyolcvankilencezer forint, amelyből 5.102.808.000,- Ft, azaz Ötmilliárd-egyszázkettőmillió-nyolcszáznyolcezer forint a tervezett jegyzett tőke.

8. A SZÁMVITELI TÖRVÉNY 137. §-A SZERINTI VAGYONÁTÉRTÉKELÉS

8.1. A beolvadás során a Számviteli Törvény 137. §-a szerinti vagyonátértékelésre nem kerül sor.

9. KEDVEZMÉNYEZETT ÁTALAKULÁS

9.1. A beolvadás megfelel a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény („Tao. tv.”) 4. § 23/a. pontjában meghatározott feltételeknek, arra tekintettel, hogy a beolvadásban jogelődként és jogutódként is csak társaság (Tao. tv. 4. § 32/a. pontja) vesz részt, és a Beolvadó Társaság tagjai a beolvadás keretében az Átvevő Társaságban részesedést és legfeljebb a megszerzett részesedés együttes névértéke 10 százalékának megfelelő pénzeszközt szereznek (kedvezményezett átalakulás), ezáltal a beolvadás kedvezményezett átalakulásnak minősül.

9.2. Az egyesülés (beolvadás) kapcsán az Átvevő Társaság vállalja, hogy Tao. tv. 16. § (10) bekezdésének megfelelően az alapszabályában a következő kötelezettségvállalást teszi:

9.3. Tekintettel a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 16. § (9)-(11) bekezdéseiben foglaltakra, az Átvevő Társaság kijelenti, hogy az egyesülést követően a jogelőd társaságtól átvett eszközöket és kötelezettségeket (ideértve a céltartalékot és a passzív időbeli elhatárolást is) figyelembe véve, adóalapját - az adózás előtti eredmény módosítása révén - úgy határozza meg, mintha az egyesülés nem történt volna meg.

10. KONZULTÁCIÓ AZ ÜZEMI TANÁCCSAL, A MUNKAVÁLLALÓI ÉRDEKKÉPVISELETI SZERVEK TÁJÉKOZTATÁSA

10.1. Az Egyesülő Társaságok rögzítik, hogy üzemi tanács kizárólag az Átvevő Társaságnál működik.

10.2. Az Egyesülő Társaságok rögzítik, hogy az Átalakulási Törvény 7. § értelmében az egyesülés (beolvadás) elhatározásáról az egyesülésről (beolvadásról) döntő legfőbb szervei határozatok meghozatalának napját követő tizenöt (15) napon belül tájékoztatni fogják az Átvevő Társaságnál működő munkavállalói érdekképviseleti szerveket.

11. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

11.1. Az Egyesülő Társaságok kijelentik, hogy a tisztességtelen piaci magatartásról és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvényben foglaltak alapján az egyesüléshez (beolvadáshoz) a Gazdasági Versenyhivatal engedélyét nem kell kérni, mert a vállalkozások összefonódásának feltételei - tekintettel arra, hogy az egymástól nem független vállalkozások egyesülése nem minősül összefonódásnak - jelen esetben nem állnak fenn.

11.2. Az Egyesülő Társaságok megállapodnak, hogy a Beolvadást követően az Átvevő Társaság működési formája, székhelye változatlan marad, cégneve SZOVA Nonprofit Zrt. marad.

11.3. Az Átalakulási Törvény 14. § (5) bekezdése alapján az Egyesülő Társaságok maguk közül az Átvevő Társaságot jelölik ki arra, hogy kezdeményezze a Cégek Közlönyében a Ptk. és az Átalakulási Törvény szerinti tartalommal közlemény közzétételét az egyesülésről (beolvadásról) döntő legfőbb

szervi határozatok meghozatalának napjától számított nyolc (8) napon belül. A közleményt két egymást követő lapszámban kell közzétenni.

11.4. A jelen Egyesülési Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az Átalakulási Törvény rendelkezései az irányadók.

11.5. Jelen Egyesülési Szerződést az Egyesülő Társaságok vezető tisztségviselői írják alá a Beolvadó Társaság, illetve az Átvevő Társaság alapítói által 2023. napján elfogadott/2023. (.....) közgyűlési és/2023. (.....) taggyűlési határozataiban foglalt felhatalmazások alapján a vonatkozó határozatokban elfogadott és jóváhagyott formában.

Kelt: Szombathely, 2023.

.....

.....

SZOMHULL Nonprofit Kft.

képv.: Taoufik Roland ügyvezető

.....

.....

SZOVA Nonprofit Zrt.

képv.: Kovács Cecília vezérigazgató

.....

SZOMHULL Nonprofit Kft.

képv.: Taoufik Roland ügyvezető

.....

SZOVA Nonprofit Zrt.

képv.: Kovács Cecília vezérigazgató

